





BOET

Indice | Index

APOLO 02
MOON 03
ARES 04
NEOS 05
LAST 09
OCHO 12
PRISMA 14
TUBULAR 19
DUO 24
ICE 27
JET 28
LUCA 34
URBAN 37
CITY 40
TRIANON MX 43
BACK 46
PLAY 49
SEIS 52
CINCO 54
LINK 58
COCINA 60
SENSOR 65
IMPALA 65
TEMPORIZADAS 67
ESPECIALES 68
BARRA VISTA 69
TERRA 70
CLASSIC 72
ANTIQUE 74
VERONA v
PISA 82
TOUCH 84
TERMOSTATICA EMPOTRAR 84
TERMOSOL 85
TERMOSTAR 86
TERMOFEEL 87
TERMAL 89
DUCHAS 91
[N] Sosrseer @ i B o e N ¥
Certificat AENOR Certificat AFNOR Environnement Certificat CROATIE %Mé‘ Certificat ACS
o W s e sty T g ™ e o Gt

Avec ensemble douche Sans ensemble douche Avec vidage Avec vidage quick clac Unité max. par boite 135/165 Entraxe



22 . m— APOLO BOET

Grifo mezclador para lavabo.
Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

ref. 22107 123,19 €

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

ref. 22227 123,19 €

Mezclador exterior con inversor bafio ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

o

135/165

o

135/165

ref. 22555 258,29 €

X))
al e

ref. 22555/0 250,27 €

Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.

.@ P o 7 ref.22424 184,53 ¢€
P 6 [ ref. 22424/0 176,50 €

I
PAGE: 02// 96



29. m—— MOON BOET

Grifo mezclador para lavabo.
Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

ref. 29107 119,19 €

Grifo mezclador para lavabo alto.
High basin mixer
Mitigeur lavabo élevé

%}(Zﬁ)ﬂ

00

Lol ref.29109 184,32 €

60X60

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

Lo

z
E
=

. f—d [0 ref. 29227 93,23 €

I
PAGE: 03 // 96



34. mmmm

133.5

ARES

Grifo mezclador para lavabo.

l\

Basin mixer. 2]
Mitigeur lavabo. -
lg| &
BLANCO
NEGRO
Grifo mezclador para bidé. —
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.
L&
BLANCO
NEGRO
Mezclador exterior con
inversor bafio ducha. —
Exterior mixer tap with | #” | | 5| | {5
bath shower selector. '
Mitigeur bain douche n =
avec inverseur. 135/165 >0, | ©
Mezclador exterior —
para ducha. | | 5 Ce]
. . 135/165
Exterior mixer tap
for shower. n —
Mitigeur douche. 135/165 x| | ©
Monomando bafio ducha
empotrado.
Concealed bath-shower.
Mitigeur bain douche 3¢ =
a encastrer. (o]
Monomando ducha
empotrado.
Concealed shower. 3¢ —
Mitigeur douche a encastrer. o

PAGE: 04 // 96

ref. 34107
ref. 34108
ref. 34107-B

ref. 34107-N

ref. 34227
ref. 34228
ref. 34227-B

ref. 34227-N

ref. 34555

ref. 34555/0

ref. 34424

ref. 34424/0

ref. 34556

ref. 34425

BOET

80,84 €
99,89 €
99,06 €

99,06 €

64,12 €
81,17 €
78,57 €

78,57 €

133,85 €

120,52 €

102,34 €

88,95 €

155,55 €

81,05 €



94 . m— NEOS BOET

142

R - R~ Grifo mezclador para lavabo. —
| Basin mixer. P [z] | ref. 94107 72,07 €
o p Mitigeur lavabo. -
1l % %g l& (& ref.94108 9150¢

142

Grifo mezclador alto para lavabo.
High basin mixer.

[

HI

ref. 94109 81,13 €

iz R a Mitigeur lavabo élevé. -
Q| b L& ref. 94109V 99,79 €
1475 Grifo mezclador para bidé. -
Bidet mixer. 2] ref. 94227 72,07 €

&)

95

o Mitigeur bidet.
o f 5-_5% La ref. 94228 91,50 €
3

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.

180 Mitigeur bain douche avec inverseur.
160
@~ (E ref.94555 123,43 ¢€
T ]
5{ % % 5 ref. 94555/0 109,83 €
116 135/165
123
Mezclador exterior —
g para ducha. =~ [T ref.94424  9434¢
gl & Exterior mixer tap
L for shower. —
Gl/2 =
i Mitigeur douche. X0 [ ref.94424/0 80,68 €
. Max.70
Min.40
| Monomando ducha empotrado.
| J T Concealed shower.
© SN Mitigeur douche a encastrer.
r L | - 6 (7 ref.94425 14540 €
7 130 e 2
i Max. 70
Min.52
R.1/2*
*} in Monomando bafio-ducha empotrado.
S © o 3 Concealed bath-shower.
(M*‘ 1 ewe u Mitigeur bain-douche a encastrer.
_,.,J /J S| " >0 [ ref.94556 204,11 €
130

I
PAGE: 05// 96



94. NEOS

BOET

g —— Grifo mezclador para fregadero con aireador.

Sink mixer.

| 195 Mitigeur évier.

s

337
322

450 |
Min. 50 400
Max.60

ETI‘ZO'MO'O‘I

35x15 v

135/165

-

1140
1110
=
11
n—

1220

[m]

o

135/165

)

o
]

—]
265

190

I
PAGE: 06 // 96

ref. 94658 110,89 €

Mezclador exterior para ducha, montura ceramica y barra vista NEOS.
Two handles bath mixer, ceramic valvs shower column NEOS.
Mélangeur de douche, tetes céramiques colonne douche NEOS.

ref. 94431 416,08 €

Con rociador INOX de 3 mm
INOX shower sprayer 3 mm
Asperseur INOX 3 mm

ref. 94431/4 485,51 €



94. s

Recambios
®0

Recambios NEOS

BOET

Maneta NEOS
Lever NEOS
Levier NEOS

Cobertor M37x1,5
Cover M37x1,5
Couvre M37x1,5

Tuerca laton M37x1,5
Brass nut M37x1,5
Ecrou laiton M37x1,5

Cartucho @35
Cartridge @35
Cartouche @35

Cartucho @35
Cartridge @35
Cartouche @35

Aireador M24x100 (M)
Aerator M24x100 (M)
Aérateur M24x100 (M)

Aireador M16x100
Aerator M16x100
Aérateur M16x100

Rétula bidé M16x100 x M16x100 (M-M)

Bidet hall and sorket joint approved
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 35cm
Hose M10x100 x R.3/8" 35cm
Flexible M10x100 x R.3/8" 35cm

Conjunto sujecién
Tap faucet fxation set
Ensemble fxation

Asiento R.3/8"
Seat R.3/8"
Siége R.3/8"

Tuercas R.3/4"
Nut R.3/4"
Ecrou R.3/4"

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"
Coupling + fange R.3/4" x 1/2"

Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"

Soporte ducha
Shower bracket
Support Douche

Mango de ducha anticalcareo ABS
ABS anticalcarous shower Hand
Douchette anticalcaire ABS

Distribuidor
Diverter
Inverseur

Flexo de laton 1,70
Brass hose
Flexible laiton

I
PAGE: 07 // 96

94107 - 94227
94555 - 94424
94657 - 94431

94107 - 94227
94555 - 94424
94657 - 94431

94107 - 94227
94555 - 94424
94657 - 94431

94555 - 94424
94431

94107 - 94227
94658

94107 - 94555

94227
94658

94227

94107
94227
94657

94107
94227
94657

94555 - 94424

94555 - 94424
94431

94555 - 94424

94555 - 94424

94555 - 94424

94555

94555 - 94424

94431

AM-354

A-105

AM-29

AM-47
AM-28

A-331

A-321
A-338

A-317

A-376

A-280

A-240

A-103

A-214

4041

4043

A-130

4033

—_

10,82

716

1317

1317
1317

434

17,64

16,39

16,20

10,43



94. mm— Recambios NEOS BOET

Recambios ‘ Denominacion ‘ Asignado a: ‘ Cadigo ‘ Uds. Blister | Euros Blister

Mango ducha anticalcareo
Anticalcarous shower hand 94431 4057 1 28,99
Douchette anticalcaire

Distribuidor latén cromado

Diverter 94431 A-138 1 47,65
Inverseur

Rociador latén cromo 200 x 200 anticalcareo
Shower sprayer chrome brass 94431 4058 1 170,55
Asperseur chrome anticalcaire

'@ Soporte ducha latén cromo rectangular
..[“iﬁl‘.l Shower bracket 94431 4074 1 51,26

Support Duche

I
PAGE: 08 // 96



20. m— LAST

120
110 .
Grifo mezclador para lavabo.

Basin mixer. p—
3 Mitigeur lavabo. [z | ref.20107
. s [ ref.20108
A7,
110.1 . .
% Grifo mezclador para bidé.

Bidet mixer. -
/m%\%w Mitigeur bidet. T2 ref. 20227

e @& ref.20228

Mezclador exterior con inversor bafo ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.

ey Mitigeur bain douche avec inverseur.

= o | ref. 20555

107.4
7070
|
N

s x| | ref. 20555/0

135/165

Mezclador exterior para ducha.

21 Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche. -
I H ~o = [ ref. 20424
Gl/2 Wm —
pe) vosmes| | L2 ref. 20424/0
3 Max.70
Min.40
. Monomando ducha empotrado.
o s Concealed shower.
( ) A ol Mitigeur douche a encastrer.
B Talll, 2o 5 ref. 20425
B |
Max.70
Min.52
Rive* Monomando bafio-ducha empotrado.
Concealed bath-shower.
@] o 3 Mitigeur bain-douche a encastrer.
) Rl/2*
R3/4* % ﬁ ref. 20556
LI 37
130

I
PAGE: 09//96

BOET

135,69 €

155,15 €

121,81 €

141,24 €

196,69 €

178,69 €

158,05 €

140,73 €

146,16 €

205,16 €



20. moamm

' SO

Min. 50
Max. 55

265

LAST

Mezclador exterior para ducha, con barra vista LAST.
Shower mixer, with column LAST.
Mitigeur pour douche avec colonne LAST.

450
400
I_——
70 ,_g;|
200x200

35x15

_.._\j
118
1
(=

|| o) |

135/165

I
PAGE:10//96

BOET

ref. 20431 403,59 €



20. mm— Recambios LAST BOET

Maneta LAST 20107 - 20227
% Lever LAST 20555 - 20424 AM-359 1 10,67
Levier LAST 20431

Cobertor M37x1,5 20107 - 20227
@ Cover M37x1,5 20555 - 20424 A-11 1 2,07
Couvre M37x1,5 20431
Tuerca latén M37x1,5 20107 - 20227
\\ Brass Nut M37x1,5 20555 - 20424 A-105 1 7,16
> Ecrou laiton M37x1,5 20431
Cartucho @35 salida conducida 20107 - 20227
Cartridge @35 20555 - 20424 AM-29 1 1317
Cartouche @35 20431
Aireador M16x100
Aerator M16x100 20227 A-321 1 5,56

Aérateur M16x100

Rétula bidé M16x100 x M16x100 (M-M)
Bidet hall and sorket joint 20227

Rotule male pour bidet A-317 ! 593
Latiguillo M10x100 x R.3/8" 35cm

Hose

Flexible 20107 - 20227 A-376 2 7,34

Conjunto sujecién
Tap faucet fxation set 20107 - 20227 A-280 1 4,34
Ensemble fxation

Asiento R.3/8 20555 - 20424

Seat R.3/8" A-240 2 6,43
Siége R.3/8" 20431

Luer;ass ;;3/4 20555 - 20424 A-103 2 5,50
NutR.3/ 20431 - '
Ecrou R.3/4"

Florén + Excéntricas R-3/4"x 1/2" 20555 - 20424

Coupling + fange 20 '3 A-214 2 17,64
Jeux d’entraxe + Fleurons 431

Soporte ducha

Shower bracket 20555 - 20424 4020 1 9,32

Support douche

Mango de ducha anticalcareo
Sy Anticalcarous shower hand 20555 - 20424 4076 1 13,72
Douchette anticalcaire

Distribuidor
m Diverter 20555 A-130 1 10,42

Inverseur

@ s

Flexo de latéon 1,70
T I Brass hose 20555 - 20424 4033 1 9,08

Flexibe laiton 20431

I
PAGE: 11//96



88. OCHO BOET

Grifo mezclador para lavabo.

” Basin mixer.
. e ) Mitigeur lavabo.
| e |a 5 ref. 88107 151,70 €
I ref. 88108 170,76 €
20 Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Fi i, Mitigeur bidet.
i’ i ref. 88227 151,70 €
S0 |—2 =
Lg ref. 88228 170,76 €

T’ A2 - H2zx100 Mitigeur bain douche avec inverseur.

l" v > - 4['1:' Mezclador exterior con inversor bafio ducha.
/ d ey 1 Exterior mixer tap with bath-shower selector.
R-1/2° / ”

150402

|| e ref. 88555 223,90 €

135/165

o % {7 ref. 88555/0 192,03 €

135/165

Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.

“\-____ ) Mitigeur douche.
T 1502
\

@5_ LS ref. 88424 210,92 €

Rt/ “

o o || X6 ref. 88424/0 179,37 €
210

g

=)

135/165

235

(- \

Grifo mezclador para fregadero de repisa.
| u-teei00 Sink mixer with formed spout.
Mitigeur évier bec mobile haut tube.

335

245

(ke

ref. 88659/09 164,63 €

105
=

\ 81

( @22/40

I
PAGE:12//96



88. mmm Recambios OCHO BOET

Maneta OCHO 88107 - 88227

Lever OCHO 88555 - 88424 AM-357 1 13,23
Levier OCHO 88659/09

Cobertor M37x1,5 88107 - 88227

Cover M37x1,5 88555 - 88424 A-13 1 1,82
Couvre M-37x1,5 88659/09

Tuerca latén M37x1,5 88107 - 88227

Brass nut M37x1,5 88555 - 88424 A-105 1 716
Ecrou lation M37x1,5 88659/09

Cartucho @35 88107 - 88227

Cartridge @35 88555 - 88424 AM-29 1 1317
Cartouche @35 88659/09

Aireador M18x100 (H) 88107

Aerator M18x100 (H) 88650/09 A-320 2 5,56
Aérateur M18x100 (H)

Aireador M22x100 (H) 88227

Aerator M22x100 (H) 38555 A-308 2 6,30
Aérateur M22x100 (H)

Rétula bidé M18x100 x M22x100 (M-M)
Bidet hall and sorket joint approved 88227 A-329 1 5,93
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x r.3/8" 88107
Hose M10x100 x r.3/8" 88227 A-376 2 7,34
Flexible M10x100 x r.3/8" 88659/09

Conjfunto sm;;ec.clon 88107 - 88227
Tap faucet xa.tlon set 88659/09 A-280 1 4,34
Ensemble fxation

Asiento M18x1,5
Seat M18x1,5 88555 - 88424 A-240 2 6,43
Siége M18x1,5

Tuercas R.3/4"

!@ .@ Nut R.3/4" 88555 - 88424 A-103 2 5,50
. Ecrou R.3/4"
m@ Florén + Excentricas R3/4"x1/2"
. Coupling + Flange R3/4"x1/2" 88555 - 88424 A-215 2 17,06
.(o Jeux d'entraxe + Fleurons R3/4"x1/2"
Soporte ducha
% Shower blacket 88555 - 88424 4021 1 9,14

Support Douche

Mango de ducha anticalcareo

[ Anticalcarous shower hand 88555 - 88424 4067 1 21,06

Douchette anticalcaire

Distribuidor
‘@q:(o Diverter 88555 A-121 1 8,77

Inverseur

Flexo de latén
‘ ‘ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Yl] I I Brass hose 88555 - 88424 4033 1 9,08
Flexible lation

I
PAGE: 13//96



87. mummm PRISMA

1o

Grifo mezclador para lavabo.

L Basin mixer. -
g }W=18x100 Mitigeur lavabo.
\fzui $\ p—
R B @
| .
I Grifo mezclador para lavabo.
Con cafio giratorio. —
= Basin mixer. o)
With rotating spout.
Mitigeur lavabo. =
Avec bec mobile. 5 L]

105

Grifo mezclador para lavabo alto.

M—18x100 . - .
F' High basin mixer.
20

Mitigeur lavabo haut.

275

180

5 3 M-24x10¢ T
e = - Grifo mezclador para lavabo empotrado.
= e Concealed basin mixer.
E — Mitigeur lavabo a encastrer.

]
[]
]

p %
19
N Grifo mezclador para bidé.
! 184100 Bl_dgt mixer.
T Mitigeur bidet.
/50N

=)

155

»

) &

Grifo mezclador para bidé.

T u-18a00 Con caﬁo giratorio. =
Bidet mixer.
= o 5 With rotating spout.
Mitigeur bidet. =
Avec bec mobile. 5 L
—

PAGE: 14//96

BOET

ref. 87107 155,55 €

ref. 87108 217,73 €

ref. 87117 240,95 €

ref. 87118 310,92 €

ref. 87109 245,43 €

ref. 87110 446,18 €

ref. 87227 147,78 €

ref. 87228 217,73 €

ref. 87337 240,95 €

ref. 87338 310,91 €



87. mummm PRISMA BOET

Mezclador exterior con inversor bafo ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

o (7] ref.87555 268,15 €

135/165

o 6 7] ref. 87555/0 238,16 €

135/165

Mezclador exterior con inversor bafo ducha.
Con placa rectangular.

Exterior mixer tap with bath-shower selector.
With one rectangular escutcheon.

Mitigeur bain douche avec inverseur.

Avec plaque rectangulaire.

max. 199

o 7] ref. 87557 222,39 €

135/165

70

R-A/2" Mezclador exterior para ducha.
80 Exterior mixer tap for shower.
150430 Mitigeur douche.
R=1/2" A —
e 22| | T ref. 87424 242,39 €
| L w0 [ ref.7424/0 214,08 €
min. 92

méx.107

;L&' Mezclador exterior para ducha. Con placa rectangular.

Exterior mixer tap for shower. With one rectangular escutcheon.
Mitigeur douche. Avec plaque rectangulaire.

210
1504;
{% o (7] ref. 87427 282,48 €

135/165

R-1/2"

. Max.70
s = Min.52

Monomando bafo-ducha empotrado.
Concealed bath-shower.
Mitigeur bain-douche a encastrer.

=0 o ref. 87556 253,54 €
Max.70
Min.40
- Monomando ducha empotrado.
- = - Concealed shower.
© o3 Mitigeur douche a encastrer.
1) p—
130 =EES N, ) 2o [ ref.87425 201,85€

I
PAGE: 15// 96



87. mummm PRISMA BOET

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafo fundido.
Sink mixer with moulded spout.
Mitigeur évier bec haut fondu.

290
260

[e] ref. 87658/08 264,32 €

|
Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio fundido.
Sink mixer with moulded spout.
Mitigeur évier bec haut fondu.
(2 ref.87659/09 305,22 €
:Im:d

299

Sifon cuadrado visto, extensible.
Scuare and mounted siphon with extended rod.
Siphon carré vu, extensible.

180-250

[e]  ref. 4036 168,30 €

Soporte mango ducha con toma de agua.
Shower head bracket with water supply point.
Support pour douchette avec prise d'eau.

ref. 4046 65,85 €
5 il Llave de corte de ',"- 3/8".
F‘;% Wall mounted fauced.
I E' Robinet d'arrét.
R1/2
ref. 4029 46,08 €
b - Desagiie pulsador rapid cuadrado.
&. Square quick Clac pop-up waste.
== 2 Vidage Quick Clac carré.
l | esas ref. 4034 69,93 €

I
PAGE: 16 // 96



87. mummm

Recambios PRISMA

87107 -87117-87109
87227-87337-87427

BOET

Maneta PRISMA 87555-87557-87424 AM-338 2035
Lever PRISMA 87658/08 - 87659/09
Levier PRISMA
87556 — 87425 AM-338/1 20,35
87110
Cobertor M26x1,5 87107 -87117-87109
Cover M26x1,5 87227-87337-87427 A-12 1,37
Couvre M26x1,5 87555-87557-87424
87658/08 - 87659/09
Cobertor M37x1,5
Cover M37x1,5 8755831 127425 A-11 2,07
Couvre M-37x1,5
Tuerca latén M26x1,5 87107 -87117-87109
Brass nut M26x1,5 87227-87337-87427 A-106 7,16
Ecrou laiton M26x1,5 87555-87557-87424
87658/08 - 87659/09
Tuerca latén M37x1,5
Brass nut M37x1,5 87558671 127425 A-105 716
Ecrou laiton M37x1,5
Cartucho @25 87107 -87117-87109
Cartridge @25 87227-87337-87427 AM-39 1317
(j@ Cartouche @25 87555-87557-87424
87658/08 - 87659/09
Cartucho @35 / /
Cartridge @35 87556 — 87425 AM-29 1 1317
Cartouche @35 87110
Aireador M24x100
Aerator M24x100 87110 A-331 2 5,56
Aérateur M24x100
Aireador M18x100 (M) 87107 — 87117 - 87109
% Aerator M18x100 (M) 87227 - 87337 A-324 2 7,86

Aérateur M18x100 (M) 87658/08 - 87659/09

Aireador M20x100 (M)
Aerator M20x100 (M) 87555 - 87557 A-312 2 10,57
Aérateur M20x100 (M)

Latiguillo M10x100 x R.3/8" Long. 20cm
Hose M10x100 x R.3/8" Long. 20cm 87110 A-375 2 734
Flexible M10x100 x R.3/8" Long. 20cm

Latiguillo M10x100 x R.3/8" Long. 46cm 87107 — 87117 - 87109
Hose M10x100 x R.3/8" Long. 46¢cm 87227 - 87337 A-379 2 7,34
Flexible M10x100 x R.3/8" Long. 46cm 87658/08 - 87659/09

Conjunto sujecién 87107 — 87117 - 87109
Tap faucet fxation set 87227 - 87337 A-280 1 4,34
Ensemble fxation 87658/08 - 87659/09

Base cuadrada 50x50 87107 - 87109
Square base 50x50 87227 A-608 1 19,05
Base Carrée 50x50 87658/08
i@ i@ Lt:r;ass/;;a/“ 87555 - 87557 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4" 87424 - 87427

Asientos laton M18x1,5 87555 - 87557

Sfe'at M18x1,5 87424 - 87427 A-245 2 6,43
Siége M18x1,5

Florén + Excéntricas R-3/4" x 1/2"

Coupling + fange R-3/4" x 1/2" :;i;i A-214 2 17,64
Jeux d’entraxe + Fleurons R-3/4" x 1/2"
(@) Enlace fexo
=) Hose connector 87424 - 87427 A-304 1 4,06
= Racord

I
PAGE: 17 //96



87. mm— Recambios PRISMA BOET

Soporte ducha
87555 — 87557
m Shower bracket 87424 - 87477 4041 1 16,40
Support Douche

Mango de ducha anticalcareo

. 87555 — 87557
| PrrrrrrTIT I Anticalcarous shower hand 87424 - 87427 4043 1 16,20

Douchette anticalcaire

Distribuidor
Diverter 87555 - 87557 A-115 1 10,03
Inverseur

Flexo de latéon 1,70 87555 87557

Bras.s hos‘e 87424 - 87427 4033 1 9,08
Flexible laiton

Distribuidor

@) Diverter 87556 A-119 1 9,77

Inverseur

I
PAGE: 18 // 96



150

N

TUBULAR

M20X1

M24x1

135/165

125

R1/:

152

max. 60
min 35

F-ul NP

8156

125

R3/4"

Grifo mezclador para lavabo.
Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

Bl

L5

=1}

Grifo mezclador para lavabo alto.

High basin mixer.
Mitigeur lavabo haut.

=0

ref. 82107

ref. 82108

ref. 82109

Grifo mezclador para lavabo empotrado.

Concealed basin mixer.
Mitigeur lavabo a encastrer.

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

Ls

ref. 82110

ref. 82227

ref. 82228

Mezclador exterior con inversor bafo-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

WHJ o
135/165 _—
mﬂﬂ =
135/165 % In
Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.
MHJ ==
135/165 ln
Wﬂﬂ =
135/165 % In

Monomando bafio-ducha empotrado.

Concealed bath-shower.

Mitigeur bain-douche a encastrer.

e

7]

PAGE: 19//96

ref. 82555

ref. 82555/0

ref. 82424

ref. 82424/0

ref. 82556

BOET

101,41 €

120,86 €

250,96 €

389,97 €

101,41 €

120,86 €

234,66 €

208,71 €

229,65 €

202,71 €

176,59 €



TUBULAR BOET

min30 _ Monomando ducha empotrado.
Concealed shower.
Mitigeur douche a encastrer.

R1/2°

o |[[E] ref.82425 108,17 €

Soporte mango ducha con toma de agua.
Shower head bracket with water supply point.
Support pour douchette avec prise d'eau.

ref. 4047 62,32 €

Grifo mezclador para fregadero de repisa
/ con cafo de tubo.
Sink mixer with formed spout.
Mitigeur évier bec mobile haut tube.

max43

=)

ref. 82657/07 109,33 €

Grifo mezclador para fregadero de repisa
con cafio de tubo recto.

Sink mixer with formed spout.

Mitigeur évier bec mobile haut tube.

=)

ref. 82658/08 109,33 €

Llave de corte.
Wall mounted fauced.
Robinet d'arrét.

ref. 4022 6,83 €

I
PAGE: 20// 96



82. mummm TUBULAR BOET

330

Sifon cilindrico visto, extensible.
Cylindric and mounted siphon with extended rod.
Siphon cylindrique vu, extensible.

— @ ref. 4023 133,52 ¢

Desaglie automatico (metalico) visto, con cuerpo cilindrico.
Metallic pop-up waste mounted with cylindric head.
Vidage automatique (métallique) vu, avec corps cylindrique.

ref. 4024 60,48 €

Desagtie pulsador rapid.
Quick clac pop-up waste.
Vidage quick clac.

ref. 4025 23,72 €

I
PAGE: 21// 96



82. mmmm

Recambios TUBULAR

BOET

Maneta TUBULAR
Lever TUBULAR
Levier TUBULAR

Tuerca laton M37x1,5
Brass Nut M37x1,5
Ecrou Laitéon M37x1,5

Tuerca laton M42x1,5
Brass Nut M42x1,5
Ecrou Laitén M42x1,5

Cobertor M37x1,5
Cover M37x1,5
Couvre M37x1,5

Cobertor M42x1,5
Cover M42x1,5
Couvre M42x1,5

Cartucho @35
Cartridge @35
Cartouche @35

Cartucho @40
Cartridge @40
Cartouche @40

Aireador M16x100 (H)
Aerator M16x100 (H)
Aérateur M16x100 (H)

Aireador M22x100 (H)
Aerator M22x100 (H)
Aérateur M22x100 (H)

Aireador M20x100 (M)
Aerator M20x100 (M)
Aérateur M20x100 (M)

Aireador M24x100 (M)
Aerator M24x100 (M)
Aérateur M24x100 (M)

82107 - 82227 - 82109
82110 - 82425 - 82556
82660
82424
82555
82657/07 — 82658/08
82107-82109-82110

82227-82555-82424
82556-82425-82660

82657/07 — 82658/08

82107-82109-82110
82227-82555-82424
82556-82425-82660

82657/07 — 82658/08

82107
82110-82227-82555-82424
82556-82425-82660

82657/07 — 82658/08
82107

82660

82227
82657/07
82658/08

82107- 82109

82110-82555

Roétula bidé M22x100 (M-M)
Bidet hall and sorket joint approved 82227

Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 R.3/8" Long. 20 cm
Hose M10x100 R.3/8" Long. 20 cm 82110
Flexible M10x100 R.3/8" Long. 20 cm

Latiguillo M10x100 R.3/8" Long. 37 cm 82107- 82227
Hose M10x100 R.3/8" Long. 37 cm 82660- 82657/07
Flexible M10x100 R.3/8" Long. 37 cm 82658/08

Latiguillo M10x100 R.3/8" Long. 50 cm
Hose M10x100 R.3/8" Long. 50 cm 82109
Flexible M10x100 R.3/8" Long. 50 cm

Aro base @50
Base Ring @50
Anneu de base @50

Aro base @52
Base Ring @52
Anneu de base @52

82107
82227
82660

82657/07 - 82658/08

I
PAGE: 22 // 96

AM-336/1
AM-336/4
AM-336/5
AM-336/2
AM-336/3
AM-336/6

A-105

A-104

A-T1

A-10

A-27
AM-29

AM-25

A-321

A-308

A-312

A-331

A-339

A-381

A-376

A-379

A-610

A-611

14,04
14,04
14,04
14,04
14,04
14,04

716

7,34

2,07

13,17
1317

1317

5,56

6,30

10,57

6,67

7,34

7,34

7,34

7,98

798



82. mummm Recambios TUBULAR BOET

Conjunto fjacion

[Sq) ~®® @ Tap faucet fxation set 82107 - 82227 A-280 1 4,34
Ensemble fxation

=) { { Conjunto fjacién

=) \/ \/ © Tap faucet fxation set 82657/07 - 82658/08  A-281 1 7,84

Ensemble fxation

Conjunto fjacién fregadera
Tap faucet fxation set 82660 A-282 1 9,40
Ensemble fxation

Conjunto fjacién
Tap faucet fxation set 82109 A-283 1 6,67
Ensemble fxation

Tuercas R.3/4"
Nut R.3/4" 82555 - 82424 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4"

Asientos laton M18x1,5
Seat M18x1,5 82555 - 82424 A-240 2 6,43
Siége M18x1,5

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"
Coupling + fange R.3/4" x 1/2" 82555 - 82424 A-213 2 17,06
Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"

Enlace fexo M20x1x1/2"
Hose connector M20x1x1/2" 82424 A-302 1 4,06
Racord M20x1x1/2"

Soporte ducha
Shower bracket 82555 - 82424 4026 1 17,54
Support douche

Mango de ducha anticalcareo
Anticalcarous shower Hand 82555 - 82424 4067 1 21,06
Douchette anticalcaire

Distribuidor
Diverter 82555 A-116 1 13,31
Inverseur

Flexo de latén 1,70
Brass hose 1,70 82555 - 82424 4033 1 9,08
Flexible laiton 1,70

Cano de tubo Fregadero
Spout tuve A-942 1 3323
] Bec Tube lavabo 82657/07

Cano de tubo Fregadero
Spout tuve 82658/08 A-943 1 3323
B Bec Tube lavabo

Distribuidor
W< Diverter 82556 A-119 1 9,77
Inverseur

I
PAGE: 23 // 96



25. m— DUO BOET

Grifo mezclador para lavabo.
111 Basin mixer.
: T Mitigeur lavabo.
‘ 7 M24X1
- e — E
"5 2 [\] ref. 25107 44,56 €
112 Grifo mezclador alto para lavabo.

High basin mixer.
Mitigeur lavabo élevé.

152

& [\| ref. 25100 52,38 ¢

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

@ [\l ref. 25227 46,76 ¢

132

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

oo 5 [\ ref.25555 74,80 €

135/165

| > | ref. 25555/0 66,77 €

135/165

172

Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.

oo 5 [\ ref.25424 61,83 ¢

135/165

| | X6

135/165

)

ref. 25424/0 53,81 €

Monomando ducha empotrado
Concealed shower
Mitigeur douche a encastrer

o |@ ref. 25425 62,93 €

I
PAGE: 24 // 96



@
o
°

H _M22X1

"2
=

y
~

i 212

DUO

Monomando bano ducha empotrado

Concealed bath-shower

Mitigeur bain douche a encastrer

Grifo mezclador para fregadero.

Sink mixer.
Mitigeur évier.

I
PAGE: 25// 96

X

=

BOET

ref. 26556 74,80 €

[\] ref. 25657 58,25¢



25. s

Recambios DUO

Maneta Duo
Lever Duo
Levier Duo

Cobertor M37x1,5
Cover M37x1,5
Couvre M37x1,5

Tuerca ABS M37x1,5
Brass nut M37x1,5
Ecrou laiton M37x1,5

Cartucho @ 35 salida conducida 2 posiciones

Cartridge @ 35
Cartouche @ 35

25107 - 25109 - 25227
25555 - 25424
25657

25107 - 25109 -25227
25555 - 25424
25657

25107 - 25109 - 25227
25555 - 25424
25657

25107 - 25109 - 25227
25555 - 25424 - 25657

25425

Aireador M-24x100 (M) Homologado IB (ID) Bafio ducha

Aerator approved M-24x100 (M)
Aérateur approve M-24x100 (M)

Aireador M-22x100 (H) Homologado IB
Aerator M22x100 (H)
Aérateur M22x100 (H)

Rétula bidé M-24x100 x M-22x100 (M-M)
Bidet hall and sorket joint approved
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 37 cm Homologado
Hose M10x100 x R.3/8" 37 cm
Flexible M10x100 x R.3/8" 37 cm

Conjunto sujecién
Tap faucet fxation set
Ensemble fxation

Asiento R-3/8"

Seat R-3/8"

Siége R-3/8"

Tuercas R.3/4"

Nut R.3/4"

Ecrou R.3/4"

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"
Coupling + fange R.3/4" x 1/2"
Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"
Soporte ducha

Shower bracket

Support docuhe

Mango de ducha anticalcareo
Anticalcarous shower hand
Douchette anticalcaire

Distribuidor ABS
Diverter
Inverseur

Cano de tubo
Spout tube
Bec tube

Flexo de latén 1,70
Brass hose
Flexibe laiton

25107-2555

25227 - 25657

25227

25107 - 25109 - 25227
25657

25107 - 25109 - 25227
25657

25555 - 25424

25555 - 25424

25555 - 25424

25555 - 25424

25555 - 25424

25555

25657

25555 - 25424

I
PAGE: 26 // 96

AM-361

A-144

AM-52
AM-56

A-331

A-308

A-317

A-376

A-280

A-240

A-103

E-917

4020

4095

A-143

A-970

4033

BOET

7,21
2,07
712

1317
1317

6,30

734

434
6,43
5,50

15,16

12,09

10,14

2241

9,08



ICE

BOET
Grifo mezclador para lavabo COLD OPEN.
Basin mixer COLD OPEN.
s Mitigeur lavabo COLD OPEN.
%mm

AN G -

Sistema de ahorro energético
Energy saving system

ref. 26107 73,49 €

Sistema de apertura variable
Opening System

Systeme d'ouverture

Le systeme d'economie d'energie

Grifo mezclador para fregadero.
Sink mixer.

Mitigeur évier.

ref. 26659 140,05 €

Grifo mezclador para fregadero con ducha extraible.
Sink mixer with shower head.

Mitigeur évier avec douchette.

ref. 26681 194,71 €

Grifo mezclador para fregadero con muelle.
Sink mixer with spring.

53

Mitigeur évier avec ressort.

2

ref. 26692 205,63 €

I
PAGE: 27 // 96



96. m— JET BOET

Grifo mezclador para lavabo con reductor de caudal.

[ Basin mixer low flow.

Moaxt Mitigeur lavabo evel faible debit.

q (_{ 7 [l ref.os107  a265¢
- Ls

ref. 96108 60,74 €

L . Grifo mezclador alto para lavabo con reductor de caudal.
6' High basin mixer low flow.
= voaxt Mitigeur lavabo evel faible debit. ——
' = ﬂ ref. 96109 51,91 €

4 lg ref. 96109V  70,02€

H

115

=

~
145

Grifo mezclador para bidé.

95 Bidet mixer.
Mitigeur bidet. -
Me2xt ref. 96227 43,85 €

15
0
j {
|50 ¥

Lal & ref. 96228 61,97 €

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

M24X1 1%125 0 ref. 96555 74,61 €
& D Eﬁ

R1/2 o 2@ I=E ref. 96555/0 65,15€

155 135/165

265

- Mezclador exterior para ducha con reductor de caudal.
—— 0 Exterior mixer tap for shower low flow.
Mitigeur douch evel faible debit.

|| s | ﬂ ref. 96424 60,34 €

135/165

| 6| | ref. 96424/0 50,94 €

135/165

Monomando ducha empotrado.
Concealed shower.
Mitigeur douche a encastrer.

max. 60

#117.5

2| @ ref. 96425 57,83 €

Monomando bano-ducha empotrado.
etyen o Concealed bath-shower.
L Mitigeur bain-douche a encastrer.

>0 @ ref. 96556 123,90 €

I
PAGE: 28 // 96



96. m— JET BOET

Grifo mezclador para fregadero con caio conformado tipo fundido.
Sink mixer with formed spout.

Mitigeur évier bec mobile haut type fondu.
M.24X1
2
7 [ ref.96658 5952¢

Grifo mezclador para fregadero con cafo conformado tipo fundido.
Sink mixer with formed spout.
Mitigeur évier bec mobile haut type fondu.

\IJ@u f

24

i || 3 ref. 96651 83,48 €

135/165

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafo giratorio inclinado.
Sink mixer tap.
Mitigeur évier.

ref. 96660 55,69 €

=

MWZ4x7|

o

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio giratorio inclinado

y ducha extraible.
Sink mixer with tilted rotating spout and removable shower head.

: — Mitigeur pour évier avec bec mobile avec douchette 2 jets.

240

ref. 96670 157,19 €

I
PAGE: 29 // 96



96. m— JET BOET

Mezclador monomando, telescépico para ducha JET.
Mango ANTI-CAL de 3 posiciones. Rociador ANTI-CAL.
Shower mixer tap with shower column JET.

Mitigeur pour douche mural avec colonne de douche JET.

350

max.75

min.55
ig [ 1 C
o g
ﬁ i
: 2= ref. 96430/C 245,30 €

Mezclador monomando, telescépico para ducha JET.

Mango ANTI-CAL de 3 posiciones. Rociador ANTI-CAL INOX de 3 mm.
Shower mixer tap with shower column JET INOX shower sprayer 3 mm
Mitigeur

350

max.75
min.55

max.1335
min. 935

855
805

|| ref. 96430/3 327,22 €

135/165

55
265 I

I
PAGE:30//96



96. m— JET BOET

Mezclador monomando, telescépico para ducha JET.

Mango ANTI-CAL de 3 posiciones. Rociador cuadrado ANTI-CAL, ABS.
Shower mixer tap with shower column JET.

Mitigeur pour douche mural avec colonne de douche JET.

350

120

max.75
min.55

205

max.1335
min. 935

855
805

- oo [ ref.96430/2 327,22 €

55
265 I

I
PAGE:31//96



06. mmmm

Recambios JET

BOET

fo

e
g

(@]
=3
2

L 1)

Maneta JET
Lever JET
Levier JET

Cobertor M42x1,5
Cover M42x1,5
Couvre M42x1,5

Tuerca ABS M42x1,5
Brass nut M42x1,5
Ecrou laiton M42x1,5

Cartucho @40 Salida conducida
Cartridge @40
Cartouche @40

Cartucho @40 salida libre
Cartridge @40
Cartouche @40

Aireador M24x100 (M)
Aerator M24x100 (M)
Aérateur M24x100 (M)

Enlace fexo R1/2" x R1/2"
Hose connector R1/2" x R1/2"
Racord R1/2" x R1/2"

Aireador M22x100
Aerator M22x100
Aérateur M22x100

96107 - 96227
96555 - 96424
96658 - 96651 - 96670

96107 - 96227
96555 - 96424
96658 - 96651 - 96670

96107 - 96227
96555 - 96424
96658 - 96651 - 96670

96658 - 96651 - 96670

96107 - 96227
96555 - 96424

96107 - 96658 - 96651
96555

96424

96227

Rétula bidé M24x100 x M22x100 (M-M)

Bidet hall and sorket joint approved
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 37 cm
Hose M10x100 x R.3/8"
Flexible M10x100 x R.3/8"

Conjunto sujecion
Tap faucet fxation set
Ensemble fxation

Asiento M3/8"
Seat M3/8"
Siége M3/8"

Tuercas R.3/4"
Nut R.3/4"
Ecrou R.3/4"

Florén + Excéntricas R3/4" x 1/2"
Coupling + fange R3/4" x 1/2"

Jeux d’entraxe + Fleurons R3/4" x 1/2"

Soporte ducha
Shower bracket
Support Douche

Mango de ducha anticalcareo
Anticalcarous shower hand
Douchette anticalcaire

Distribuidor
Diverter
Inverseur

Flexo de latén 1,70
Brass hose
Flexible laiton

Cano tubo
Spout tube
Bec tube

96227

96107
96227
96658

96107

96227

96658

96555 - 96424 - 96651

96555 - 96424 - 96651

96555 - 96424 - 96651

96555 - 96424

96555 - 96424

96555

96555 - 96424

96658

I
PAGE:32//96

AM-355

A-109

AM-35

AM-25

A-341
A-331

A-299

A-308

A-306

A-376

A-280

A-240

A-103

E-917

4020

4064

A-112

4033

A-946

7,21

1,54

7,34

1317

1317

5,56
5,66

4,07

6,30

734

434

6,43

15,16

9,32

11,79

8,77

9,08

25,69



06. m—— Recambios JET BOET

Denominacién Asignado a: Cddigo | Uds. Euros Blister

(2) latiguillos M-8x3/8" longitud 35 cm

(1) latiguillo M-8 x M-15X100 96670 A-380 3 12,24
Hose

Flexible

Flexo extraible

Flexible hose 96670 A-304/80 1 9,01
Flexible

Mango ducha extraible
Renovable shower head 96670 A-303/40 1 27,18

Douchette 2 jets

Conjunto sujecién

'y\ _- Tap faucet fxa.tion set 96670 A-281 1 7,84
———— Ensemble fxation
@% Caiio tubo
e Spout tube 96651 A-966 1 30,87

§ Bec tube

I
PAGE: 33//96



14. s

1 M24X
L

112

N - 1
. >
0 M24X1
0
&
1 1 1
112
= M24X1
=
(=]
™ o™
&
o
o
o}

265

135/165

172

1

LUCA BOET

Grifo mezclador para lavabo con reductor de caudal.
Basin mixer low flow.
Mitigeur lavabo evel faible debit.

ﬂ ref. 14107 39,37 €

L& ref. 14108 56,60 €

Grifo mezclador alto para lavabo con reductor de caudal.
High basin mixer low flow.
Mitigeur lavabo evel faible debit.

ﬂref.mog 49,11 €

Grifo mezclador alto para lavabo con reductor de caudal.
High basin mixer low flow.
Mitigeur lavabo evel faible debit.

ref. 14111 81,45 €
Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer. p—
Mitigeur bidet. \[R ref. 14227 39,37 €
lLs ref. 14228 56,60 €

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

? s | F ref. 14555 69,35 €

135/165

| 16| |

135/165

ref. 14555/0 61,32 €

Mezclador exterior para ducha con reductor de caudal.
Exterior mixer tap for shower low flow.
Mitigeur douche evel faible debit.

v | |~ ﬂ ref. 14424 53,79 €

135/165

> X6 B

135/165

ref. 14424/0 45,77 €

PAGE: 34//96



14. s

1035

o
o

125

2155

’ 217 ’

H

LUCA

Grifo mezclador para fregadero.

Sink mixer.
Mitigeur évier.

=0

Monomando ducha empotrado.

Concealed shower.
Mitigeur douche a encastrer.

X

Monomando bafio-ducha empotrado.

Concealed bath-shower.

Mitigeur bain-douche a encastrer.

X

‘

BOET

ﬁ ref. 14657 51,40 €

ref. 14425 57,75 €

ref. 14556 123,90 €

Mezclador exterior para ducha, con barra vista fija.
Shower mixer, with fixed view bar.
Mitigeur de douche d'extérieur, avec barre de vision fixe.

I
PAGE: 35// 96

=
(]

ref. 14430 183,07 €



14. s Recambios LUCA BOET

Maneta Luca 14107 - 14109 - 14227
Lever Luca 14555 - 14424 AM-362 1 721
Levier Luca 14657
Cobertor M37x1,5 14107 - 14109 - 14227
@ Cover M37x1,5 14555 - 14424 A-11 1 2,07
Couvre M37x1,5 14657
Tuerca ABS M37x1,5 14107 - 14109 - 14227
" Brass nut M37x1,5 14555 - 14424 A-144 1 712
> Ecrou laiton M37x1,5 14657
Cartucho @ 35 salida conducida 14107 - 14109 - 14227
Cartridge 14555 - 14424 AM-53 1 1317
Cartouche 14657
Aireador M-24x100 ABS 14107 A-341 2 6,00
Aerator 14109 - 14555 A-310 2 6,30
Aérateur
Aireador M-22x100
Aerator 14657-14227 A-308 2 6,30

Aérateur

Rétula bidé M-24x100 x M-22x100 (M-M)
Bidet hall and sorket joint approved 14227 A-306 1 6,67
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 37 cm
Hose M10x100 x R.3/8" 37 cm 14107 11?615[;9 14221 A-377 2 7,69
Flexible M10x100 x R.3/8" 37 cm

Conjunto sujecién
Tap faucet fixation set
Ensemble fxation

Asiento R-3/8"

Seat R-3/8" 14555 - 14424 A-240 2 6,43
Siége R-3/8"

Tuercas R.3/4"

Nut R.3/4" 14555 - 14424 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4"

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"

Coupling + fange R.3/4" x 1/2" 14555 - 14424 E-917 2 15,16
Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"

14107 - 14109 - 14227
14657

A-280 1 4,34

Soporte ducha
Shower bracket 14555 - 14424 4020 1 9,32
Support docuhe

Mango de ducha anticalcareo
Anticalcarous shower hand 14555 - 14424 4097 1 12,09
Douchette anticalcaire

Distribuidor ABS
Diverter 14555 A-112 1 10,14
Inverseur

Cano de tubo
Spout tube 14657 A-970 1 22,41
Bec tube

]

Flexo de latén 1,70
Brass hose 14555 - 14424 4033 1 9,08
Flexibe laiton

@ /éro ba.se 14107 A-616 1 1,80
) ase ring. 14657 A-615 1 17
— Anneu de base.

I
PAGE: 36 // 96



93. mummm URBAN BOET

Grifo mezclador para lavabo.
Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

)

ref. 93107 64,80 €

B

L

45
&
Bl

ref. 93108 83,12 €

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
M22x1 Mitigeur bidet.

9| L2 5 ref.93228 83,12¢€

=N

ref. 93227 64,80 €

140

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

7 o (T ref.93555 106,60 €
% T ref.93555/0 92,22 €
Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
12 Mitigeur douche.
pin 1ﬂ5 ~o ([@ ref.93424 86,39 €
R1/2
45
o6 [ ref.93424/0 72,77 €

Monomando ducha empotrado.
Concealed shower.
Mitigeur douche a encastrer.

#117.5
416
R1/2

Xo |[E ref.93425 60,37 €

w60 Monomando bafo-ducha empotrado.
EléZ'—?h Concealed bath-shower.
| ) % T Mitigeur bain-douche a encastrer.
R3/4 % |=E ref. 93556 150,92 €
S

PAGE: 37 //96



93.

210

388

URBAN BOET

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio de tubo.
Sink mixer with formed spout.
Mitigeur évier bec mobile haut tube.

Meax1

260

T2 ref.93657/07 100,78 €

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio de tubo recto.
Sink mixer with formed spout.
Mitigeur évier bec mobile haut tube.

Ce]  ref. 93658/08 100,78 €

I
PAGE: 38 // 96



93.

Recambios URBAN

BOET

Maneta URBAN
Lever URBAN
Levier URBAN

Cobertor M42x1,5
Cover M42x1,5
Couvre M42x1,5

Tuerca laton M42x1,5
Brass nut M42x1,5
Ecrou laiton M42x1,5

93107 - 93227
93555 - 93424
93658/08 - 93657/07

93107 - 93227
93555 - 93424
93658/08 - 93657/07
93107 - 93227
93555 - 93424
93658/08 - 93657/07

g:g:zzz gig 93107 - 93227
Cartouche @40 93555 - 93424
Cartucho @40

Cartridge @40 93658/08 - 93657/07
Cartouche @40

Aireador M24x100 (M)

Aerator M24x100 (M) 93107 - 93555
Aérateur M24x100 (M)

Aireador M22x100 (H) 93227
Aerator M22x100 (H) 93658/08
Aérateur M22x100 (H) 93657/07
Rdtula bidé M22x100 x M22x100 (M-M)

Bidet hall and sorket joint approved 93227

Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8"
Hose M10x100 x R.3/8"

93107 - 93227
93658/08 - 93657/07

Flexible M10x100 x R.3/8"

Conjunto sujecion
Tap faucet fxation set
Ensemble fxation

93107 - 93227

Conjunto sujecién + aro base

Tap faucet fxation set
Ensemble fxation

Asiento M18x1,5
Seat M18x1,5
Siége M18x1,5

Tuercas R.3/4"
Nut R.3/4"
Ecrou R.3/4"

Enlace Flexo R.1/2"
Hose connector R.1/2"
Racord R.1/2"

93658/08 - 93657/07

93555 - 93424

93555 - 93424

93424

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"
Coupling + fange R.3/4" x 1/2" 93555 - 93424
Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"

Soporte ducha
Shower bracket
Support Douche

93555 - 93424

Mango de ducha anticalcareo
Anticalcarous shower Hand 93555 - 93424

Douchette anticalcaire

Distribuidor
Diverter
Inverseur

Flexo de laton 1,70
Brass hose
Flexible laiton

Cafio de tubo
Spout tube
Bec tube

Cano de tubo
Spout tube
Bec tube

93555

93555 - 93424

93657/07

93658/08

I
PAGE: 39//96

AM-347

A-104

AM-35

AM-25

A-331

A-308

A-306

A-376

A-280

A-284

A-240

A-103

A-299

A-213

4026

4067

A-112

4033

A-942

A-943

7,34

1317

13,17

434

7,84

5,50

4,07

17,06

17,54

21,07

22,10

33,23

33,23



97. mmm— CITY BOET

Grifo mezclador para lavabo.

Basin mixer. ] ref.97107 61,60 €
Mitigeur lavabo.

g & ref.97108 81,04¢

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

ref. 97227 61,60 €

!I

5
g

ref. 97228 81,04 €

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

@ o ([ ref.97555  101,35¢
6 [ ref.97555/0 87,42¢€
Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.
= o @ ref.97424  82,14¢
06 [ ref.97424/0 68,78 €

Monomando ducha empotrado.
Concealed shower.
% \ Mitigeur douche a encastrer.

3 5] ref. 97425 58,35 €

P117.5

max. 60
o8 min. 35

Monomando bafo-ducha empotrado.
% T Concealed bath-shower.

Mitigeur bain-douche a encastrer.

=i 2o [ ref.97556 148,53 €

I
PAGE: 40// 96



97. mmm— CITY BOET

Grifo mezclador para fregadero.
Sink mixer.
Mitigeur évier.

[e] ref. 97657 101,14 €

%\ Grifo mezclador para fregadero.
’L Sink mixer.
"

Mitigeur évier.

M22x1

368

295

Ce] | ref. 97658 101,14 €

I
PAGE: 41//96



O7. m— Recambios CITY BOET

Maneta CITY 97107 - 97227

Lever CITY 97555 - 97424 AM-355 1 721
Levier CITY 97658 - 97657

Cobertor M42x1,5 97107 - 97227

Cover M42x1,5 97555 - 97424 A-10 1 1,54
Couvre M42x1,5 97658 - 97657

Tuerca latén M42x1,5 97107 - 97227

Brass nut M42x1,5 97555 - 97424 A-104 1 7,34
Ecrou laiton M42x1,5 97658 - 97657

Cartucho @40

Cartridge 340 32—,22 ) 2;2‘3 AM-35 1 1317
Cartouche @40

Cartucho @40

Cartridge @40 97658 - 97657 AM-25 1 1317
Cartouche @340

Aireador M24x100 (M)

Aerator M24x100 (M) 97107 - 97555 A-331 2 5,56
Aérateur M24x100 (M)

Aireador M22x100 (H) 97227

Aerator M22x100 (H) 97658 A-308 2 6,30
Aérateur M22x100 (H) 97657

Rétula bidé M22x100 x M22x100 (M-M)

Bidet hall and sorket joint approved 97227 A-306 1 6,67

Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8"

Hose M10x100 x R.3/8" 2?5(5]; :;21;471 A-376 2 7,34
Flexible M10x100 x R.3/8"

Conjunto sujecion

Tap faucet fxation set 97107 - 97555 A-280 1 4,34
Ensemble fxation

Conjunto sujecion + aro base
Tap faucet fxation set 97658 - 97657 A-284 1 7,84
Ensemble fxation

Asiento M18x1,5
Seat M18x1,5 97555 - 97424 A-240 2 6,43
Siége M18x1,5

Tuercas R.3/4"

Nut R.3/4" 97555 - 97424 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4"

Enlace Flexo R.1/2"x 1/2"

Hose connector R.1/2" x 1/2" 97424 A-299 1 4,07

Racord R.1/2" x 1/2"

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"

Coupling + fange R.3/4" x 1/2" 97555 - 97424 A-213 2 17,06
Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"

Soporte ducha

Shower bracket 97555 - 97424 4026 1 17,54
Support Douche

Mango de ducha anticalcareo

Anticalcarous shower Hand 97555 - 97424 4067 1 21,07
Douchette anticalcaire

Distribuidor

Diverter 97555 A-112 1 22,10
Inverseur

Flexo de latén 1,70

Brass hose 97555 - 97424 4033 1 9,08
Flexible laiton

Caiio de tubo
Spout tube 97657 A-942 1 33,23
Bec tube

Cafio de tubo
Spout tube 97658 A-943 1 33,23
Bec tube

I
PAGE: 42// 96



80. m— TRIANON MX BOET

Grifo mezclador para lavabo.
Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

[\ ref.80107-Mx 58,86 ¢

la| | ref. 80108-MX 77,98 €

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

El
A

ref. 80227-MX 58,86 €

s

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
2 Mitigeur bain douche avec inverseur.
10
b=l

(=

ref. 80228-MX 77,98 €

[\] ref.80555-MXx 90,45 €

(=

LZNP=S

135/165

135/165

|| X6

135/165

. Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.

ref. 80555/0-MX 77,58 €

=)

Mm =
g = o & [N ref.80424-Mx  68,93¢
e & ref. 80424/0-MX 57,03 €
nax. 60 Monomando ducha empotrado.
— Concealed shower.
Ri/2 Mitigeur douche a encastrer.
EL‘" »o| | ref. 80425-MX 56,60 €
o 60 Monomando bafio-ducha empotrado.

Concealed bath-shower.
Mitigeur bain-douche a encastrer.

2156
125
| RI/2"

E770 20| | @ ref. 80556-MX 140,18 €

I
PAGE: 43 // 96



80. m— TRIANON MX BOET

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio fundido.
Sink mixer with moulded spout.
Mitigeur évier bec mobile haut fondu.

[\] ref.80658-MX 116,14 €

Grifo mezclador para fregadero mural con cafio fundido.
Wall sink mixer moulded spout.

- Mitigeur évier mural bec fondu.

M=24x1

i || ref. 80652-MX 118,88 €

135/165

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio giratorio inclinado
y ducha extraible.
215 Sink mixer with tilted rotating spout and removable shower head.
Mitigeur pour évier avec bec mobile avec douchette 2 jets.

240

ref. 80670-MX 123,66€

Bl

Mezclador monomando exterior para ducha, con barra vista telescopica
TRIANON MX.

Bath shower mixer, with sliding shower TRIANON MX.

Mitigeur pour douche avec barre de douche TRIANON MX.

WMax.1355
Min. 935

855
805

ref. 80430/C-MX 328,04 €

-0

|| 5
P& 135/165

I
PAGE: 44 // 96

265



80.mssm Recambios TRIANON MX BOET

Maneta Trianon MX 80107 - 80227

Lever Trianon MX 80555 - 80424 AM-341 1 8,53
Levier Trianon MX 80658 - 80652

Cobertor M42x1,5 Toda la familia

Cover M42x1,5 Trianon - Urano A-10 1 1,54
Couvre M42x1,5 Venus

Tuerca latén M42x1,5 Toda la familia

Brass Nut M42x1,5 Trianon - Urano A-104 1 7,34
Ecrou en laiton M42x1,5 Venus

Cartucho @40 Salida conducida XX107-XX227-XX652-XX424

Cartridge @40 XX555 AM-35 1 1317
Cartouche @40 Trianon -Urano -Venus

Cartucho @40 Salida libre

XX658 - XX670

Cartridge @40 Tri U v AM-25 1 1317
Cartouche 40 rianon -Urano -Venus

Aireador M24x100 (M) Homologado IB (ID) Bafio Ducha XX107 - XX658

Aerator approved Trianon — Urano A-310 2 6,30
Aérateur approve Venus

Aireador M22x100 (H) Homologado 1B
XX227

Aerator approved . A-308 2 6,30
Aérateur approve Trianon -Urano -Venus
Rétula bidé M24x100 x M22x100 (M-M)
Homologada XX227 .
Bidet hall and sorket joint approved Trianon -Urano -Venus A-306 L 6,67
Rotule male pour bidet
Latiguillo M10x100 x R.3/8" 37cm XX107 - XX227- XX658
Homologado . _ .
Hose Trianon — Urano A-377 2 7,66
Flexible Venus
Conjunto sujecién XX107 - XX227- XX658
Tap faucet fxation set Trianon — Urano A-280 1 4,34
Ensemble fxation Venus
Asiento M18x1,5 XX555 - XX424
Seat M18x1,5 Trianon - Urano A-240 2 6,43
Siége M18x1,5 Venus
Tuercas R.3/4" XX555 - XX424
Nut R.3/4" XX652 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4" Trianon -Urano - Venus
Floron + Excéntricas R-3/4"x 1/2" XX555 - XX424
Coupling + fange XX652 E-917 2 15,16
Jeux d’entraxe + Fleurons Trianon -Urano - Venus
Soporte ducha XX555 - XX424
Shower bracket Trianon -Urano 4020 1 9,32
Support docuhe Venus
Mango de ducha anticalcareo XX555 - XX424
Anticalcarous shower hand Trianon - Urano 4065 1 13,45
Douchette anticalcaire Venus
Distribuidor XX555
@:@ Diverter Trianon - Urano A-143 1 10,14
Inverseur Venus
Flexo de latén 1,70 XX555 - XX424
Brass hose Trianon - Urano 4033 1 9,08
Flexibe laiton Venus
Cafio Fundido XX658 - XX652
Moulded spout Trianon - Urano A-940 1 44,38
. Bec haut fondu Venus
(2) latiguillos M-8x3/8" longitud 35 cm
(1) latiguillo M-8 x M-15X100 XX670 A-380 3 12,24
Hose
Flexible
Flexo extraible
CE et T 1 Flexible hose XX670 A-304/80 1 9,01
Flexible
Mango ducha extraible
Renovable shower head
Douchette 2 jets XX670 A-303/40 1 27,18
© _ Conjunto sujecion
— Tap faucet fxation set _
‘ ‘ — Ensemble fxation 65670 A-281 1 7,84

I
PAGE: 45// 96



21 . e— BACK BOET

Grifo mezclador para lavabo.

Basin mixer.
981 Mitigeur lavabo.
M24x1 —
g 2] ref.21107 56,45 €
| 48 | 2 -
' L5 @& ref.21108 77,10€
Grifo mezclador alto para lavabo.
High basin mixer.
[’L‘ Mitigeur lavabo élevé.
M24X1
05 ref.21109 65,50 €
48
A La ref. 21109V 85,54 €

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
997 Mitigeur bidet.

g

|

ref. 21227 57,68 €

(

n

Y # la

ref. 21228 78,36 €

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

|
&é— il Nwl% 1ﬂ5 ~o |[@ ref.21555 85,91 €
ri/2_ALT —
me__ 1ﬂ5 oo & ref.21555/0 73,53 €

Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.

o 5 ref.21424 69,34 €

— 1 135/165

il | [ 6

517 135/165

265

=

ref. 21424/0 56,76 €

I
PAGE: 46 // 96



21 . e— BACK BOET

Monomando ducha empotrado.
Concealed shower.
Mitigeur douche a encastrer.

#117.5

>0 [[F] ref.21425 56,60 €

Monomando bano-ducha empotrado.
Concealed bath-shower.

60 . Mitigeur bain-douche a encastrer.
Rl/2* Mif"ss
N d |
oD >0 (& ref.21556 140,18 €

Grifo mezclador para fregadero.
0 Sink mixer.
Mitigeur évier.

240

[ ref.21658 116,15€

I
PAGE: 47 // 96



21. m— Recambios BACK BOET

Maneta BACK 21107 - 21227

Lever BACK 21555 - 21424 AM-358 1 9,23
Levier BACK 21658

Cobertor M42x1,5 21107 - 21227

Cover M42x1,5 21555 - 21424 A-10 1 1,54
Couvre M42x1,5 21658

Tuerca laton M42x1,5 21107 - 21227

Brass nut M42x1,5 21555 -21424 A-104 1 7,34
Ecrou laiton M42x1,5 21658

Cartucho @40 Salida conducida
Cartridge @40 Zugz i 21 :2; AM-35 1 1317
Cartouche @40

Cartucho @40 Salida libre
Cartridge @40 21658 AM-25 1 1317
Cartouche @40

Aireador M24x100 (M)
Aerator M24x100 (M) 21107 - 21658 A-331 2 5,56
Aérateur M24x100 (M)

Aireador M22x100 (H)
Aerator M22x100 (H) 21227 A-308 2 5,56
Aérateur M22x100 (H)

Rétula bidé M24x100 x M22x100 (M-M)
Bidet hall and sorket joint approved 21227 A-306 1 6,67
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 37 cm.

21107 - 21227

Hose M10x100 x R.3/8" 21658 A-376 2 7,34
Flexible M10x100 x R.3/8"
Conjunto sujecién

& “@@ @ Tap faucet fxation set 21107 - 11227 A-280 1 4,34
Ensemble fxation 21658

Asiento M18x1,5
Seat M18x1,5 21424 - 21555 A-240 2 6,43
Siége M18x1,5

Tuercas R.3/4"

Nut R.3/4" 21424 - 21555 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4"

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"

Coupling + fange R.3/4" x 1/2" 21424 - 21555 E-917 2 15,16

Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"

Soporte ducha

Shower bracket 21424 - 21555 4020 1 9,32
Support docuhe

Mango de ducha anticalcareo 5 posic.
Anticalcarous shower hand 21424 - 21555 4076 1 13,72
Douchette anticalcaire

Distribuidor

&0 Diverter 21555 A-135 1 877

Inverseur

Flexo de latén 1,70

Brass hose 21424 - 21555 4033 1 9,08
Flexibe laiton
Cafio Fundido
Moulded spout 21658 A-940 1 43,04
& Bec haut fondu
|

PAGE: 48 // 96



98. PLAY BOET

=
A

Grifo mezclador para lavabo. ref. 98107 48,79 €

Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

=)

ref. 98108 66,87 €

M24X1

) .
) Valvula PLASTI

Ls

b b

ref. 98102 50,53 €

0 0

ref. 98103 66,87 €

Grifo mezclador para bidé.

Bidet mixer.

Mitigeur bidet. -
epxs @ [\ ref.98227 5043¢
; lg | ref. 98228 68,49 €

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

M24X1

oo 5 [N\ ref.98555 80,99 ¢

135/165

i | 56| | G ref. 98555/0 71,32 €

135/165

| X6 @ ref. 98550 68,73 ¢

135/165

Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.

7 =

o @[N] ref.98424  66,12¢€
= e & ref. 98424/0 56,44 €
151“:5 x| | @ @ ref. 98420 54,81 €

Monomando ducha empotrado.
Concealed shower.
Mitigeur douche a encastrer.

>0 |@® ref. 98425 67,48 €

FTE _ pis 3

Monomando bano-ducha empotrado.
Concealed bath-shower.
Mitigeur bain-douche a encastrer.

ref. 98556 144,57 €

&
(=]

I
PAGE: 49// 96



98. PLAY BOET

Grifo mezclador para fregadero con cano conformado tipo fundido.

Sink mixer with formed spout.
Mizemt Mitigeur évier bec mobile haut type fondu.
[\] ref. 98658 63,70 €
Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio giratorio inclinado.
Sink mixer tap.
Mitigeur évier.
M-24x1

135
158

@ P ref.98660 51,34¢

I
PAGE: 50// 96



08. Recambios PLAY BOET

Maneta PLAY 98107 - 98227

Lever PLAY 98555 - 98424 AM-356 1 9,71
®0 Levier PLAY 98658

Cobertor M42x1,5 98107 - 98227

Cover M42x1,5 98555 - 98424 A-10 1 1,54

Couvre M42x1,5 98658

Tuerca ABS M42x1,5 98107 - 98227

Brass nut M42x1,5 98555 - 98424 A-104 1 7,34

Ecrou lation M42x1,5 98658

Cartucho @40 salida conducida

Cartridge 040 98658 AM-35 1 1317

Cartouche @40

Cartucho @40 salida libre 08107 - 98227

Cartridge 040 AM-25 1 13,17
Cartouche @40 98555 - 98424
Aireador M24x100 (M) Homologado IB 98107 - 98658 A-310 2 6.30

Aerator - Aérateur
Aireador M24x100 (M) Homologado ID

Aerator - Aérateur 98555 A-31 2 8,40

Enlace fexo R1/2"x R1/2"
Hose connector R1/2"x R1/2" 98424 A-299 1 4,06
Racord R1/2"x R1/2"

Aireador M22x100 Homologado 1B
Aerator M22x100 (H) 98227 A-308 2 6,30
Aérateur M22x100 (H)

Rétula bidé M24x100 x M22x100 (M-M)
Bidet hall and sorket joint approved 98227 A-334 1 6,67
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 37 cm 98107

Hose M10x100 x R.3/8" 37 cm 98227 A-377 2 7,69
Flexible M10x100 x R.3/8" 37 cm 96658

Conjunto sujecion 98107

Tap faucet fxation set 98227 A-280 1 4,34
Ensemble fxation 98658

Asiento R 3/8"

SeatR 3/8" 98555 - 98424 A-240 2 6,43
Siége R 3/8"

Tuercas R.3/4"

NutR.3/4" 98555 - 98424 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4"

Florén + Excéntricas R3/4" x 1/2"
Rossette + fange set R3/4" x 1/2" 98555 - 98424 E-917 2 15,16
Fleuron + Entraxe R3/4" x 1/2"

Soporte ducha

Shower bracket 98555 - 98424 4020 1 9,32
Support Douche

Mango de ducha anticalcareo

Anticalcarous shower hand 98555 - 98424 4064 1 11,79
Douchette anticalcaire

Distribuidor

Diverter 98555 A-143 1 8,77
Inverseur

Flexo de latéon 1,70
Brass hose 98555 - 98424 4033 1 9,08
Flexible laiton

Caio tubo
Spout tube 98658 A-946 1 25,69
Bec tube

[=Re]
=88

I
PAGE: 51//96



66. m— SEIS BOET

Grifo mezclador para lavabo.
- Basin mixer.

(, ’i Mitigeur lavabo.
|
T,

105

o
af ] ref.66107  47,49¢

110

Le & ref. 66108 65,59 €

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

il Me2X1

n\

[\] ref.66227  49,03¢

110
N
B

La

=}

ref. 66228 67,13 €

Mezclador exterior con inversor bafo-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

® —
135/165 0| | ] N ref. 66555 80,51 €
26| & ref. 66555/0 70,94 €

Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.

||

135/165

W | | X

135/165

&
A

ref. 66424 65,97 €

=

ref. 66424/0 56,27 €

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cano fundido.
Sink mixer with moulded spout.
Mitigeur évier bec mobile haut fondu.

\] N ref. 66659/09 78,57 €

I
PAGE: 52// 96



66. m— Recambios SEIS BOET

Maneta SEIS 66107 - 66227

Lever SEIS 66555 - 66424 AM-345 1 7,21
S0 Levier SEIS 66659/09

Cobertor M42x1,5 66107 - 66227

Cover M42x1,5 66555 - 66424 A-10 1 1,54

Couvre M42x1,5 66659/09

Tuerca laton M42x1,5 66107 - 66227

Brass nut M42x1,5 66555 - 66424 A-104 1 7,34

Ecrou lation M42x1,5 66659/09

Cartucho @40

Cartridge @40 22152; : 221212471 AM-35 1 1317

Cartouche @40

Cartucho @40

Cartridge @40 66659/09 AM-25 1 1317

Cartouche @40

Aireador M24x100 (M) Homologado IB

Aerator approved 66107 A-310 2 6,30
. PP 66659/09 '

Aérateur approve

Aireador M28x100 (M) Homologado ID
Aerator approved 66555 A-311 2 8,40
Aérateur approve

Aireador M22x100 (H) Homologado 1B
Aerator approved 66227 A-308 2 6,30
Aérateur approve

Rétula bidé M24x100 x M22x100 (M-M)
Homologada

Bidet hall and sorket joint approved
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 66107
Homologado 37cm

66227 A-334 1 6,67

Approved Hose 66227 A-377 2 7,69
Flexible approuvé 66659/09
Conjunto sujecién 66107

& ~®® @ Tap faucet fxation set 66227 A-280 1 4,34
Ensemble fxation 66659/09

Asiento M18x1,5
Seat M18x1,5 66555 - 66424 A-240 2 6,43
Siége M18x1,5

Tuercas R.3/4"

!@ g@ Nut R.3/4" 66555 - 66424 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4"
m@o Florén + Excéntricas R3/4" x 1/2"
Coupling + fange R3/4" x 1/2" 66555 - 66424 E-917 2 15,16
w@" Jeux d’entraxe + Fleurons R3/4" x 1/2"
Soporte ducha
Shower bracket 66555 - 66424 4020 1 9,32

Support Douche
Mango de ducha anticalcareo

% Anticalcarous shower hand 66555 - 66424 4064 1 11,79
Douchette anticalcaire

Distribuidor

@0 Diverter 66555 A-143 1 10,14

Inverseur

Flexo de laton 1,70
Brass hose 66555 - 66424 4033 1 9,08
Flexible laiton

Cario fundido
Moulded spout 66659/09 A-967 1 39,31
Bec haut fondu

I
PAGE: 53 // 96



65. m— CINCO BOET

m Grifo mezclador para lavabo.
Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

[0 ref. 65107 39,92 €

H

45

5
g

ref. 65108 58,03 €

Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

ref. 65227 39,92 €

A

110

L5

ref. 65228 58,03 €

(=0

35

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

max.167

| | 5 ref. 65555 63,83 €

135/165

o
=

e

5]
sl

e || X ref. 65555/0 55,80 €

136 135/165

Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.

i || o ref. 65424 55,71 €

135/165

i | X ref. 65424/0 48,03 €

1/ 135/165

Monomando bafo-ducha empotrado.
Concealed bath-shower.
Mitigeur bain-douche a encastrer.

o [@ ref.65556 123,90 €

Monomando ducha empotrado.
Concealed shower.
Mitigeur douche a encastrer.

o ([@ ref. 65425 57,75 €

Grifo mezclador para fregadero con cafio conformado tipo fundido.
Sink mixer with formed spout.
Mitigeur éver bec mobile haut type fondu.

ref. 65658/08 55,22 €

I
PAGE: 54 // 96



65. mmm

CINCO

M24X1

255

225

65,

200
M—22x100
). "°“
210

Entre centros 110

M-22x100
b
220

-z

135

M-24x
~ s

BOET

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio fundido.
Sink mixer with moulded spout.
Mitigeur évier bec mobile haut fondu.

B]

ref. 65659/09 78,57 €

Grifo mezclador para fregadero mural con cafo fundido.
Wall sink mixer with moulded spout.
Mitigeur évier mural bec fondu.

o | B

135/165

ref. 65652/06 103,72 €

Grifo mezclador para lavadero mural con cafio de tubo 22 cm.
Mixer tap for wall sink. Spout 22 cm.
Mitigeur pour évier mural bec tube. Bec 22 cm.

150 mm

o &

135/165

ref. 65651/58 100,61 €

Grifo mezclador para fregadero mural.
Wall sink mixer.
Mitigeur évier mural.

110 mm

o | B

135/165

ref. 65624/60 96,92 €

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafio giratorio inclinado
y ducha extraible.

Sink mixer with tilted rotating spout and removable shower head.
Mitigeur pour évier avec bec mobile avec douchette 2 jets.

ref. 65670 163,14 €

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafo giratorio inclinado.
Sink mixer tap.
Mitigeur évier.

[o]  ref. 65660 50,29 €

PAGE: 55// 96



65. mm— Recambios CINCO BOET

65107- 65227 - 65555

65424 - 65425 - 65660 _
Maneta CINCO 65659/00 - 65652/06 AM-342 ! 531
Lever CINCO 65658/08 - 65556 - 65670
|0 Levier CINCO
65651/58 AM-344 1 531
Cobertor M42x1,5 65107 — 65227 — 65555
65424 - 65660
Cover M42x1,5 65659/09 - 65670 A-10 1 1,54
@ Couvre M42x1,5 65658/08 — 65652/06
Cobertor M37x1,5
Cover M37x1,5 65651/58 - 65556 A-11 1 2,07
Couvre M37x1,5 65425
Tuerca latén M42x1,5 65107 — 65227 — 65555
65424 — 65425 — 65660 _
I?rass nt:|t M42x1,5 65659/09 - 65670 A-104 1 7,34
Ecrou laiton M42x1,5 65658/08 — 65652/06

Tuerca latén M37x1,5
Brass nut M37x1,5 65651/58 - 65556 A-105 1 7,16
Ecrou laiton M37x1,5

Cartucho @40 65107 - 65227 - 65555

i 65424 - 65425 - 65660 -
Cartridge 940 65670 - 65652/06 AM-35 1 1317

@b Cartouche @40 65658/08
Cartucho @35

Cartridge @35 65556 AM-29 1 1317

Cartouche @35

Cartucho @40

Cartridge @40 65659/09 AM-25 1 1317
w Cartouche @40

Cartucho @35

. 65651/58

Cartridge @35 65624/60 AM-28 1 1317

Cartouche @35

Aireador M24x100 (M) 65107 - 65555 - 65660

Aerator M24x100 (M) 65652/06 - 65659/09 A-331 2 5,56

Aérateur M24x100 (M) 65658/08 - 65652/06

Aireador M22x100 (H)

Aerator M22x100 (H) 65227 — 65651/58 A-308 2 6,30

Aérateur M22x100 (H)

Roétula bidé M24x100 x M22x100 (M-M)
Bidet hall and sorket joint 65227 A-306 1 6,66
Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 65107 - 65227

Hose M10x100 x R.3/8" 65660 - 65659/09 A-376 2 7,34
Flexible M10x100 x R.3/8" 65658/08 65670

Conjunto sujecion 65107 - 65227- A-288 1 4,34
Tap faucet fxation set 65660 - 65659/09 A-280 1 4,34
Ensemble fxation 65658/08

Asiento M18x1,5 65555 - 65424

Seat M18x1,5 65652/06 A-240 2 6,43
Siége M18x1,5 65651/58

Tuercas R.3/4" 65555 - 65424

Nut R.3/4" 65652/06 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4" 65651/58

Florén + Excéntricas R-3/4" x 1/2" 65555 - 65424

Coupling + fange 65652/06 E-917 2 15,16
Jeux d’entraxe + Fleurons 65651/58

Soporte ducha

Shower bracket 65555 - 65424 4020 1 9,32

Support Douche

Mango de ducha anticalcareo

Anticalcarous shower Hand 65555 - 65424 4064 1 11,79
Douchette anticalcaire

I
PAGE: 56 // 96



65. mm— Recambios CINCO BOET

Distribuidor

@@ Diverter 66555 A-117 1 13,02

Inverseur

Flexo de latén 1,70
Brass hose 65555 - 65424 4033 1 9,08
Flexible laiton

65659/09 A-952 1 39,30
Cafio Fundido

Moulded spout

B Bec haut fondu
E 65652/06 A-940 1 44,38
-

Canfo Tubo
Spout tube 65658/08 A-946 1 25,69
Bec tube

Cafo Tubo

Spout tube 65651/58 - 65624/60  A-959 1 23,72
Bec tube

Flexo extraible 1,50 cm M15x100 1/2"-3/8"
Flexo tirer contre poids 65670 A-304/80 1 9,01
Flexo amovible contra poids

Ducha extraible
Removable shower 65670 A-303/40 1 27,18
Douchette amovible

(2) latiguillos M-8x3/8" longitud 35 cm

(1) Iatiguillo M-8 x M-15X100 65670 A-380 1 12,24
Hose
Flexible

L

PAGE: 57 // 96



63. LINK BOET

Grifo mezclador para lavabo.

Basin mixer.
Mitigeur lavabo. —
M) ref. 63107 39,92 €
B l& 5 ref.63108 5803¢
Grifo mezclador para bidé.
Bidet mixer.
93.6 Mitigeur bidet.
M16X1
ref. 63227 39,92 €
i |5 (5 ref.63228 58,03¢
Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.
A Z e ref. 63555 63,83 €
E[E M1
Z e ref. 63555/0 55,80 €
i Mezclador exterior para ducha.

Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.

!° =0 G ref.63424 55,71 €
§
135/165 o [ ref.63424/0 48,03 €

Monomando ducha empotrado.
Concealed shower.
Mitigeur douche a encastrer.

max. 60

®117.5

X0 [ ref.63425 56,07 €

Monomando bafo-ducha empotrado.
Concealed bath-shower.
Mitigeur bain-douche a encastrer.

>0 @ ref.63556 120,17 €

Grifo mezclador para fregadero.
Sink mixer.
Mitigeur évier.

[o] | ref. 63657 52,55 €

I
PAGE: 58 // 96



63. mm— Recambios LINK BOET

Maneta LINK 63107 - 63227
Lever LINK 63555 - 63424 AM-360 1 7,10
Levier LINK 63657

Cobertor M37x1,5 63107 - 63227

@ Cover M37x1,5 63555 - 63424 A-11 1 2,07
Couvre M37x1,5 63657
Tuerca latén M37x1,5 63107 - 63227

' Brass nut M37x1,5 63555 - 63424 A-105 1 716
Ecrou laiton M37x1,5 63657
Cartucho @35 Salida conducida 63107 - 63227
Cartridge @35 63555 - 63424 AM-29 1 1317
Cartouche @35 63657
Aireador M24x100 ABS
Aerator M24x100 ABS 63107 A-338 2 5,56
Aérateur M24x100 ABS
Aireador M16x100
Aerator M16x100 63227 A-321 2 5,56

Aérateur M16x100
Aireador M22x100

Aerator M22x100 63657 A-308 2 6,30
Aérateur M22x100

Ratula bidé M16x100 x M16x100 (M-M)

Bidet hall and sorket joint approved 63227 A-317 1 593

Rotule male pour bidet

Latiguillo M10x100 x R.3/8" 35 cm.
Hose M10x100 x R.3/8" 631 226_5673227 A-376 2 7,34
Flexible M10x100 x R.3/8"

Conjunto sujecion
Tap faucet fxation set
Ensemble fxation

Asiento R-3/8"

Seat R-3/8" 63424 - 63555 A-240 2 6,43
Siége R-3/8"

Tuercas R.3/4"

Nut R.3/4" 63424 - 63555 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4"

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"

Coupling + fange R.3/4" x 1/2" 63424 - 63555 E-917 2 15,16
Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"

63107 - 63227
63657

A-280 1 4,34

Soporte ducha
Shower bracket 63424 - 63555 4020 1 9,32
Support docuhe

Mango de ducha anticalcareo 2 posic.
Anticalcarous shower hand 63424 - 63555 4064 1 11,79
Douchette anticalcaire

Distribuidor

Diverter 63555 A-112 1 8,77
Inverseur

Flexo de latén 1,70

Brass hose 63424 - 63555 4033 1 9,08
Flexibe laiton

Cano de Tubo
Spout tube 63657 A-968 1 21,09
Bec tube

2 S Aro base
‘\ ,) Base ring. 63107 - 63227 A-615 1 1,71
Anneu de base.

I
PAGE: 59// 96



82. mmmm

COCINA

Monomando fregadero cafo silicona giratorio extensible.

Sink mixer silicone spout rotating extendable.
Mitigeur évier en silicone tournant extensible.

NEGRO

Monomando fregadero cafo silicona giratorio extensible.

=

ref. 82693 N

Sink mixer silicone spout rotating extendable.
Mitigeur évier en silicone tournant extensible.

ROJO

Monomando fregadero cafo silicona giratorio extensible.

ref. 82693 R

Sink mixer silicone spout rotating extendable.
Mitigeur évier en silicone tournant extensible.

BLANCO

Monomando fregadero cafio silicona giratorio extensible.

ref. 82693 B

Sink mixer silicone spout rotating extendable.
Mitigeur évier en silicone tournant extensible.

AMARILLO

I
PAGE: 60// 96

ref. 82693 A

BOET

193,73 €

193,73 €

193,73 €

193,73 €



82. mummm COCINA BOET

Grifo mezclador para fregadero de repisa con cafo giratorio.
Pedestal mixer tap with rotating spout for kitchen sink.
Mitigeur évier bec mobile.

T 50 cm. ref. 82690/07 304,36€

70 cm. ref. 82690/09 520,81 €

Monomando fregadero con cafo abatible.
Sink mixer with reclining spout.
Mitigeur évier avec bec rabattable.

ref. 82710 109,29 €

Monomando fregadero para fitro de osmosis.
Sink mixer for osmosis flter.
Mitigeur évier pour fltre osmosis.

ref. 82700 236,80 €

I
PAGE: 61//96



82. mummm COCINA

I
PAGE: 62// 96

Monomando fregadero.
Sink mixer.
Mitigeur évier.

<] ref. 82659

Monomando fregadero con ducha extraible.
Sink mixer with shower head.
Mitigeur évier avec douchette.

[e] | ref. 82681

Monomando fregadero con muelle.
Sink mixer with spring.
Mitigeur évier avec ressort.

] ref. 82692

BOET

137,94 €

194,25 €

205,50€



82. mmmm

Recambios COCINA

Maneta
Lever
Levier

Maneta ducha extraible
Lever
Levier

Maneta fregadero abatible
Lever
Levier

Maneta cartucho osmosis
Omosis cartidge lever
Osmosis levier cartouche

Maneta montura Pure
Headpart lever Pure
Levier pour téte a clapet Pure

Cobertor M42x1,5
Cover M42x1,5
Couvre M42x1,5

Cobertor M37x1,5
Cover M37x1,5
Couvre M37x1,5

Tuerca M42x1,5
Brass nut M42x1,5
Ecrou laiton M42x1,5
Tuerca M37x1,5
Brass nut M37x1,5
Ecrou laiton M37x1,5

Cartucho @40 Salida conducida
Cartridge @40
Cartouche @40

Cartucho @35 Salida fja
Cartridge @35
Cartouche @35

Maneta montura
Lever
Levier de téte a clapet

Montura ceramica 1/4" vuelta
Ceramic Headwork
Téte céramique

Aireador M22x100 (H)
Aerator M22x100 (H)
Aérateur M22x100 (H)

Aireador M24x100 (M)
Aerator M24x100 (M)
Aérateur M24x100 (M)

Aireador M18 x 100 osmosis
Aerator M18 x 100 osmosis
Aérateur M18 x 100 osmosis

Soporte mango
Shower bracket
Support douche

Muelle
Spring
Ressort

Ducha extraible
Pull-out head
Douchette conlissante

Conjunto fjacion
Tap faucet fxation set
Ensemble fxation

Flexo muelle 50 / Hose / Flexible

82691
82690/09 - 82690/08

82680

82680

82700

82700

82690/09 - 82690/08
82691 - 82680 - 82710
96670 - 96651 - 21658

98658 - 96651

82700

82691 - 82680 - 82710

96670 - 96651 - 21658
98658

82700

82690/09
82691 - 82680 - 82710
96670 - 96651 - 98658

94658 - 82700 - 21658 - 82659/07

82690/07

82690/09 - 82690/08
82691

82690/09 - 82690/08
82700

82690/09
82690/08
82710

82700 - 98658 -
96651 - 21658

82700

82690/09
82690/08
82691

82690/09
82690/08
82691

82691 - 82680

82690/09
82690/08
82691

82690/07

I
PAGE: 63 // 96

AM-348/1

AM-350

AM-351

AM-352

AM-353

A-104

A-105

AM-35

AM-28
AM-29

AM-363

A-21
A-18

A-308

A-331

A-324

4054

4055

A-303/50

A-286

A-304/90

BOET

11,75
11,75

11,75

11,75

9,51

734

13,15

13,15
13,15

5,56

30,91

34,62

44,49

6,49

23,19



82. mummm Recambios COCINA

Mango de ducha

BOET

Shower head 82690/09 - 82690/08 A-303/60 1 62,33
Douchette anticalcaire
Latiguillos M10 x 3/8" long. 45 cm 82690/09
Hose M10 x 3/8" long. 45 cm 82690/08 A-379 7,34
Flexible M10 x 3/8" long. 45 cm 82691
batlgunl/lllr ; M31 %X |3/8 |§g e 82660 - 82710 A-376 7,34
ose M10 x 3/8" long. 36 cm 21658 - 98658 - g
Flexible M10 x 3/8" long. 36 cm
Cafio tubo abatible
Redining spout 82710 A-953 24,47
is. Béc rabattable
Cafio latén osmosis
Osmosis spout brass 82700 A-954 120,48
Osmosis bec en laiton
Cafio extraible
Removable spout 82680 A-955 61,48
Bec
Flexo extraible 96670 - 30670
Flexible hose 19670 - 80670 A-304/80 16,28
Flexible 65670 - 96670
Conjunto sujecion
Tap faucet fxation set 82710 - 21658 - A-280 4,35
Ensemble fxation 98658
Fijacion osmosis
Tap faucet fxation set osmosis 82700 A-285 7,85
Ensemble fxation osmosis
Fijacion extraible 96670 - 30670
Tap faucet fxation set 19670 - 80670 A-281 7,85
Ensemble fxation 65670 - 96670
Racor R1/2" @ 6 osmosis
Hose connector _
Racord 82700 A-328 9,64
o ) 82700 A-375 12,24
Latiguillos osmosis (2-M-10x3/8"
espiga larga) (1-M-10x 1/2")
Hose 96670 - 30670
Flexible
19670 - 80670 A-380 12,24
65670 - 96670
Aro base
Base _
Bose 82710 A-612 6,67
Aro base 82700 - 82680
B A-613 6,67
ase XX670
Maneta JET
Lever JET 96670 - 96651 AM-355 720
Levier JET 96670 '
Mango ducha extraible 96670 - 30670
Renovable shower head 19670 - 80670 A-303/40 27,17
Douchette 2 jets 65670 - 96670
Maneta BACK
Lever BACK -
Levier BACK 21658 AM-358 10,30
Cafio tubo
Shout tube 98658 A-946 25,70
ec tube
Maneta PLAY
Lever PLAY _
Levier PLAY 98658 AM-355 7,20
Cafio tubl?
Spout tube _
Bec tube 96651 A-966 31,03
Caﬁc|>dfuc|j1dido
Moulded spout _
Bec haut fondu 21658 A-940 44,38
Triangulo Base
Triangle Base A-607 2,41

Base Triangle

I
PAGE: 64 // 96



51. me— SENSOR BOET

Sensor 1 para lavabo
(agua fria o premezclada)
Sensor 1 mixer

Sensor 1 mitigeur

ref. 51101 202,77 €

1 Sensor 2 para lavabo
= (con mezclador de temperatura)
1= 4 Sensor 2 mixer
Q. ! T 4l ﬂ Sensor 2 mitigeur
Y 4 T i)

Lol | ref. 51102 341,45 €

15. IMPALA

Grifo mezclador para lavabo con palanca gerontoldgica.

1 Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

256

@ ref.15107 104,66 €

360

68

Grifo mezclador para fregadero con cafio giratorio inclinado
y palanca gerontoldgica.

Sink mixer with tilted rotating spout.

Mitigeur évier bec mobile incliné.

@ ref.15660 126,72 €

Grifo mezclador para fregadero mural con cafio bajo fundido.
Wall sink mixer with moulded spout.
Mitigeur évier mural avec bec fondu.

3 ref.15651/76 183,13 €

135/165

PAGE: 65// 96



15. m— Recambios IMPALA BOET

Maneta Impala 15107

Lever Impala 15660 AM-307 1 30,39
Levier Impala 15651/76

Cobertor M42x1,5 15107

Cover M42x1,5 15660 A-10 1 1,54
Couvre M42x1,5 15651/76

Tuerca latén M42x1,5 15107

Brass nut M42x1,5 15660 A-104 1 7,34
Ecrou laiton M42x1,5 15651/76

Cartucho @40

Cartridge 040 15107 - 15660 AM-35 1 13,17
Cartouche @40

Cartucho @40

Cartridge @40 15651/76 AM-25 1 1317
Cartouche @40

Aireador M24x100 (M) 15107

Aerator M24x100 (M) 15660 A-331 2 5,57
Aérateur M24x100 (M) 15651/76

Latiguillo M10x100 x r.3/8"

Hose M10x100 x r.3/8" 15107 - 15660 A-376 2 7,34
Flexible M10x100 x r.3/8"

Conjunto sujeccion
Tap faucet fxation set 15107 - 15660 A-280 1 4,34
Ensemble fxation

Asiento M18x1,5
Seat M18x1,5 15651/76 A-240 2 6,43
Siége M18x1,5

Tuercas R.3/4"
Nut R.3/4" 15651/76 A-103 2 5,50
Ecrou R.3/4"

Florén + Excentricas R3/4"x1/2"
Coupling + Flange R3/4"x1/2" 15651/76 E-917 2 15,16
Jeux d'entraxe + Fleurons R3/4"x1/2"

I
PAGE: 66 // 96



89. mmm— TEMPORIZADAS BOET

Grifo lavabo en acero inoxidable.
r45—| Stainless steel bathroom tap.
Robinet lavabo en acier inoxdable.

193

M-18x00] |
2

@_gﬂ ref. 89111 548,81 €

86

Grifo lavabo en laton cromado.
Chromed brass bathroom tap.
Robinet lavabo en laiton chromé.

QL% R-i/2" ref. 89112 73,47 €

157

102 Grifo lavabo en latén cromado.
Chromed brass bathroom tap.
> Robinet lavabo en laiton chromé.

=
st

40

M-24x100

EM ref.89113 59,57 €

Grifo ducha de 1/2".
213 Shower faucet of1/2".
173 Robinet douche de 1/2". ref. 89800 51,43 €

R-1/2¢ Grifo urinario de 1/2".
R-1/2" Complet urinary faucet of1/2".

Robinet urinaire complet de 1/2". ref. 89801 64,05 €

I
PAGE: 67 // 96



82. mummm ESPECIALES BOET

Grifo mezclador para bidé para empotrar con duchita.
Concealed bidet mixer with shower.
Mitigeur bidet a encastrer avec douchette.

20

o o ref. 82111 402,02 €
195

Grifo mezclador para bidé con duchita.
Concealed bidet mixer with shower.
Mitigeur bidet avec douchette.

- :a ref. 82112 211,57 €
1135 ‘ i
61
Duchita para WC.
Shower for WC.
Douchette pour WC. ref. 4035 53,60 €
R.1/21
Flexo
Hose
Flexible ref. 4035/F 10,28 €
—

PAGE: 68 // 96



)
Barra de ducha vista para griferia
bafo-ducha telescépica.
Bath-shower column.
Colonne de douche pour bain-douche.

—

El

~o| ref. 4051 380,97 €

Enlace para barra vista.
Connection for shower column.
Connexion pour colonne de douche.

ref. 4032

I
PAGE: 69// 96

BARRA VISTA

| (3]

BOET

mMax. 757
min.58
8  —
1 [
g [
== )
Ys]
©
E{:! ; E krl i
f=]
Lz

Barra de ducha vista para griferia
bano-ducha telescopica.
Bath-shower column.

Colonne de douche pour bain-douche.

—

~o| ref. 4078/C 179,53 €

49,19 €



74. v TERRA BOET

Grifo monobloque para lavabo,
montura ceramica 180°.

Basin mixer with swivelling spout.
120 .
Mélangeur lavabo bec tube,
TEgTTS avec téte céramique demi-tour.
o [\ 7 ref. 74107 203,58 €
g @ ref.74108 214,26 €
}

Grifo monobloque para bidé con rétula,
montura cerdmica 180°.

Basin mixer with swivelling spout.
Mélangeur lavabo bec tube,

avec téte céramique demi-tour.

@ ref. 74227 200,34 €

s T ref.74228 214,26 €

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha,
montura ceramica 180°.

Bath-shower mixer.

Mélangeur bain-douche avec

téte céramique demi-tour.

&Eﬂ o [ ref.74555  332,55¢
= J_M-24100

Mezclador exterior para ducha, montura cerdmica 180°.
Shower mixer.

Mélangeur douche avec téte céramique demi-tour.

- 7 oo [ ref. 74424 235,08 €

Grifo monobloque para fregadero
con cafo giratorio vertical, montura ceramica 180°.
Mono sink mixer.

Mélangeur por évier avec bec orientable,
et téte céramique demi-tour.

[<] ref. 74657/11 203,73 €

I
PAGE: 70// 96



74. m— Recambios TERRA BOET

Volante TERRA 74107 - 74227
Handle for range TERRA T4555 - 74424 A-509 2 43,48
Croisillon pour la série TERRA 74657-11

Montura ceramica 1/2 vuelta 74107 - 74227 - 74555 -

Cferém,ic He.adwork 74424 - 74657-11 A-20 2 2417
Téte céramique

Cobertor TERRA 74107 - 74227

Cover TERRA T4555 - 74424 A-09 1 10,82
Couvre TERRA 74657-11

Aireador M24x100 (H) 74107

Aerator M24x100 (H) 74227 A-333 2 9,53
Aérateur M24x100 (H) 74657-11

Aireador M24x100 (M)
Aerator M24x100 (M) 74555 A-331 2 5,56
Aérateur M24x100 (M)

Rétula bidé M22x100 (M-M)
Bidet ball and socket joint M22x100 (M-M) 74227 A-306 1 6,67
Rotule (male) pour bidet M22x100 (M-M)

Latiguillo M10x100 R.3/8" Long. 37 cm 74107

Hose M10x100 R.3/8" Long. 37 cm 74227 A-376 2 7,34
Flexible M10x100 R.3/8" Long. 37 cm 74657-11

Aro base 354,7 x #32,4 74107

Base ring @54,7 x 32,4 74227 A-614 1 6,67
Anneau de base @54,7 x 32,4 74657-11

Conjunto Fijacion 74107

Tap faucet fxation set 74227 A-280 1 4,34
Ensemble fxation 74657-11

Tuercas R.3/4" 2 planos
Nut R.3/4" 74555 - 74424 A-107 2 5,50
Ecrou R.3/4"

Asientos laton M18x1,5
Brass seat M18x1,5 TA555 - 74424 A-240 2 6,43
Siége en laiton M18x1,5

Florén + Excéntricas R.3/4" x 1/2"
Coupling + fange R.3/4" x 1/2" 74555 - 74424 E-917 2 15,16
Jeux d’entraxe + Fleurons R.3/4" x 1/2"

Soporte ducha
Shower Bracket 74555 - 74424 4026 1 17,54
Support Souche

Mango de ducha anticalcareo
Anti-calcarous shower hand 74555 - 74424 4067 1 21,07
Douchette anticalcaire

Distribuidor

@) Diverter 74555 A-118 1 13,02

Inverseur

Flexo de latén 1,70
Brass hose 74555 - 74424 4033 1 9,07
Flexible laiton

Cafo de tubo

Spout Tube 74657-11 A-962 1 30,53
Bec tube

I
PAGE: 71//96



75. CLASSIC BOET

Grifo monobloque para lavabo.
Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

]| ref. 75147 142,80 €

Grifo monobloque para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

51 ref. 75247 139,19 €

Mezclador exterior con inversor bafo-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

G1/2"
4 37 :
X\ | 7 = [T ref.75556 261,73¢
155
Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.
3 q 35
8 = 6172
o @ ref. 75426 146,17 €
120 Grifo monobloque para fregadero
con cafo giratorio vertival.
e \ Mono sink mixer.
w2 1.22¢100 Mélangeur por évier avec bec orientable,
et téte céramique demi-tour.
4 R
_ T3 ref. 75656 114,28 €
—

PAGE: 72// 96



75. m— Recambios CLASSIC BOET

Volante Classic con tornillo inox 75147 - 75247
Handle for range with 75556 - 75426 A-506 2 36,34
Croisillon pour la serie avec vis 75656
Cobertor laton hexagonal 75147 - 75247
Hexagonal brass cover 75556 - 75426 A-07 1 5,06
Laiton hexagonale Couvre 75656
Montura ceramica 1/4" vuelta 75147 - 75247
Ceramic Headwork 75556 - 75426 A-19 2 16,69
Téte céramique 75656
Latiguillos M10x3/8" 75147
Hose M10x3/8" 75247 A-376 2 7,34
Flexible M10x3/8" 75656
Conjunto sujecién 75147
Tap faucet fxation set 75247 A-280 1 434
Ensemble fxation 75656
Aireador M24x100 (M)
Aerator M24x100 (M) 75147 A-331 2 5,56
Aérateur M24x100 (M)
Aireador M22x100 (H)

@ Aerator M22x100 (H) 75247 - 75656 A-308 2 6,30

Aérateur M22x100 (H)

Rotula bidé M-22 x M-22 (M-H)
Bidet balland socket joint 75247 A-335 1 6,61
Rotule male pour bidet

Asiento latén R.3/8"
Seat R.3/8" 75556 - 75426 A-246 2 6,43
Siége R.3/8"

Enlace R.3/4" x R.1/2"
Hose connector R.3/4" x R.1/2" 75426 A-303 1 6,67
Racord R.3/4" x R.1/2"

A= Tuerca latén R3/4"
g@ Brass nut R3/4" 75556 - 75426 A-103 2 5,50

Ecrou en laiton R3/4"

Flexo
Shower hoses 75556 - 75426 4033 1 9,08
Flexibles

Mango ducha
Shower arms 75556 - 75426 A-918 1 20,03
Douchette

Excéntrica forén
Coupling + fange 75556 - 75426 E-917 2 15,16
Jeux d’entraxe + Fleurons

Soporte ducha
Shower bracket 75556 - 75426 A-921 1 6,73
Support Duche

Cafio de tubo

Spout Tube 75656 A-965 1 23,83
Bec tube

&

I
PAGE: 73// 96



72. e ANTIQUE BOET

Grifo monobloque para lavabo.
Basin mixer.
Mitigeur lavabo.

22 M.22x100

190
(=

ref. 72147 110,09 €

=

} L5

ref. 72148 119,22 €

Grifo monobloque para bidé.
Bidet mixer.
Mitigeur bidet.

T ref. 72247 111,52¢€

Lz & ref. 72248 12522¢

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mitigeur bain douche avec inverseur.

B g
=g <
143 le’)) .
i .~ (@ ref.72556 275,83 ¢
Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower.
Mitigeur douche.
70
G1/7

65

o [T ref.72426 17342¢€

PAGE: 74// 96



72. e ANTIQUE BOET

Grifo monobloque para fregadero

con cafio giratorio vertival.

Mono sink mixer.

Mélangeur por évier avec bec orientable,
et téte céramique demi-tour.

@ ref. 72656 126,78 €

Desagiie con tapon y cadenilla para lavabo y bidé.
Pop up waste with plug and chain for bathroom and bidet.
Vidage avec bonde et chaine pour lavabo et bidet.

=] ref.R1300 20,88 €

Desagtie con tapon, cadenilla y rebosadero

para baiera.

Pop up waste with plug, chain andanti-overfow

system for bath.

Vidage avec bonde, chaine et systeme anti-débordement
pour baignoire.

[z]| ref.R1301 30,72 €

I
PAGE: 75// 96



72. Recambios ANTIQUE BOET

Volante Antique con tornillo inox 72147 - 72247

Handle for range with 72556 - 72426 A-508 2 2514
Croisillon pour la serie avec vis 72656

Cobertor latén hexagonal T2147 - 72247

Hexagonal brass cover 72556 - 72426 A-07 1 5,06
Laiton hexagonale Couvre 72656

Montura ceramica 1/2" vuelta T2147 - 72247

Ceramic Headwork 72556 - 72426 A-20 2 24,17
Téte céramique 72656

Latiguillos M10x3/8" 72147

Hose M10x3/8" 72247 A-376 2 7,34
Flexible M10x3/8" 72656

Conjunto sujecion 72147

Tap faucet fxation set 72247 A-280 1 4,34
Ensemble fxation 72656

Aireador M22x100 (H) 72147

Aerator M22x100 (H) 72247 A-308 2 6,30
Aérateur M22x100 (H) 72656

Rotula bidé M-22 x M-22 (M-H)
Bidet balland socket joint 72247 A-307 1 6,67
Rotule male pour bidet

Asiento laton R.3/8 72556 A-240

Seat R.3/8" 2 643
Siége R.3/8" 12426 A-246

Enlace R.3/4" x R.1/2"
Hose connector R.3/4" x R.1/2" 72426 A-303 1 4,07
Racord R.3/4" x R.1/2"

Tuerca latén R3/4"
Brass nut R3/4" 72556 - 72426 A-103 2 5,50
Ecrou en laiton R3/4"

Flexo
Shower hoses 72556 - 72426 4033 1 9,09
Flexibles

Mango ducha
Shower arms 72556 - 72426 A-918 1 20,02
Douchette

Excéntrica forén
Coupling + fange 72556 - 72426 E-917 2 15,16
Jeux d’entraxe + Fleurons

Soporte ducha
Shower bracket 72556 - 72426 A-921 1 6,73
Support Duche

Cafio de tubo

Spout Tube 72656 A-964 1 25,70
Bec tube

I
PAGE: 76 // 96



73.

10

24x1

135/165

\R1/2

VERONA

Grifo monobloque para lavabo.
Mono basin mixer.
Mélangeur lavabo.

ref. 73107

=l

5
&)

ref. 73108

Grifo monobloque para bidé con rétula.
Mono bidet mixer.
Mélangeur bidet.

95— M22X1

=)

ref. 73227

5
9

ref. 73228

Mezclador exterior con inversor bafio-ducha.
Exterior mixer tap with bath-shower selector.
Mélangeur bain-douche avec inverseur.

L= ref. 73555

Lallpe ref. 73555/0

Mezclador exterior para ducha.
Exterior mixer tap for shower
Mélangeur douche.

ref. 73424

=}

||

135/165

o

135/165

&
g

ref. 73424/0

Grifo de repisa para lavabo con rompechorros.
Basin tap.

Robinet simple pour lavabo.

=] | ref. 73101

I
PAGE: 77 // 96

BOET

57,65 €

76,98 €

57,65 €

76,98 €

74,62 €

68,76 €

66,84 €

61,94 €

28,82 €



73. oo VERONA BOET

Grifo integral para bidé.
2 hole bidet mixer.
Robinet pour bidet.

]

ref. 73201 27,01 €

8]
8

Llave de paso para empotrar, rosca 1/2"G.
Remote control valve, 1/2".
Robinet d'arrét a encastrer, 1/2".

] ref. 73702 18,75 €

RL/2
E 8
(O]
Jl
50/70
[

18I}

Grifo monobloque para fregadero
con cafo giratorio vertical.
y Mono sink mixer.
MEExl Mélangeur pour évier avec bec orientable.
260
200 —
o ref. 73657/11 57,56 €

Grifo para fregadero con cano giratorio vertical.
Mono sink mixer.
Mélangeur pour évier avec bec orientable.

] ref.73620/11 33,60 €

Mezclador exterior para fregadero
con cafo de tubo horizontal superior.
Wall sink mixer.

Mélangeur pour évier mural.

s @ ref.73631/60 59,29 €
jee O P nmy | ref. 73631/58 59,29 €
gk
2 i ﬁ 160
"L:.L, *—EE.C

Mezclador exterior para fregadero
con cafio de tubo horizontal superior.
Wall sink mixer.

Mélangeur pour évier mural.

o ref. 73624/60 59,29 €

95/125

3
0
8
¥

o ref. 73624/58 59,29 €

95/125

95,1

PAGE: 78 // 96



BOET

VERONA

Grifo giratorio para fregadero con cafo superior.

3.
Wall mounted tap.
Robinet bec mobile horizontal dessus.

ref. 73609/60 26,64 €

==t
5 " ieex ]
wSO]_I:
' L5
Grifo de pared para fregadero con aireador.
Wall mounted tap.
Robinet mural.
ref. 73602 23,57 €
Grifo de lavadora de 1/2", salida 3/4".

(u Mixer for washing machine. 1/2"- 3/4".

me‘ Robinet pour machine a laver. 1/2"- 3/4".

S :_

k374 =
. o5 - =] ref. 73004 18,76 €
Grifo para lavadora doble.
Double mixer for washing machine.
Robinet double pour machine a laver.
ref. 73614 33,90 €
Grifo para lavadora doble 3/4".
Double mixer for washing machine 3/4".
Robinet double pour machine a laver 3/4".
ref. 73617 33,90 €

I
PAGE: 79// 96



Recambios VERONA BOET

73.

N

Volante Verona con tornillo inox Toda

‘ Verpr_ma handle with stainless_ steel screw la familia A-510 826
N v _Cr0|5|llon Verona avec des vis en acier v
inoxydable erona
73107 - 73227 - 73555
73424 - 73101 - 73201
Tapa indice color azul 73702 - 73657/11
Cap index 73631/60 - 73631/58 A-186 3,29
Couvrir index 73624/60 - 73624/58
73609/60 - 73602 - 73004
73614 - 73617 - 73620/11
73107 - 73227 - 73555
Tapa indice color rojo 73424 - 73101 - 73201
Cap index 73702 - 73657/11 A-187 3,29
Couvrir index 73631/60 - 73631/58
73624/60 - 73624/58
73107 - 73227 - 73555
73424 - 73101 - 73201
Montura estandar soleta 73702 - 73657/11
@ Conventional headwork 73631/60 - 73631/58 A-30 6,51
Téte conventionnelle 73624/60 - 73624/58
73609/60 - 73602 - 73004
73614 - 73617 - 73620/11
Aireador M24x100 (M)
Aerator M24x100 (M) 73107 - 73101 A-331 6,51
Aérateur M24x100 (M)
73555 A-311 8,40
Aireador M28x100 (M)
Aerator M28x100 (M) 73602 A-340 6,51
Aérateur M28x100 (M)
Latiguillos M10x3/8" 73107
Hose M10x3/8" 73227 A-376 7,34
Flexible M10x3/8" 73657/11
Conjunto sujecion 73107
[Sa) m&m © Tap faucet fxation set 73227 A-280 4,34
Ensemble fxation 73657/11
Aireador M22x100 (H) 73227 - 73657/11
Aerator M22x100 (H) 73631/60 - 73631/58 A-308 6,30
Aérateur M22x100 (H) 73624/60 - 73624/58
73609/60 - 73620/11
Mango ducha
Shower jead 73555-73424 4064 11,79
Douchette
u®° Excéntrica foron 73555 - 73424
Coupling + fange 73631/60 - 73631/58 E-917 15,16
m@o Jeux d’entraxe + feurons 73624/60 - 73624/58
Soporte ducha
Shower bracket 73555-73424 4020 9,32
Support douche
\ Conjunto sujecion 73101
@@@ Tap faucet fxation set 73201 A-287 6,50
! Ensemble fxation 73620/11
Montura espiga larga
ﬂ%) Conventional headwork 73702 A-32 8,40
Téte conventionnelle
Cano tubo
Spout tube 73657/11 A-957 19,65
Bec tube
Cafio tubo 21 cm 73631/60 - 73624/60 A-959 19,65
Spout tube 21 cm
Bec tube 21 cm 73609/60 A-969 19,65

PAGE: 80// 96



73. mmm Recambios VERONA BOET

Recambios Denominacién Asignado a: Cddigo | Uds. Blister | Euros Blister
gaﬁo tubg 15¢cm 73631/58
pout tube 15 cm 73624/58 A-960 1 19,65
Bec tube 15 cm

Cafo tubo
Spout tube 73620/11 A-961 1 19,65
Bec tube

Rotula bidé M24 x M22
Bidet ball and socket joint M24 x M22 73227 A-306 1 6,67
Rotule (male)pour bidet M24 x M22

Asiento latén M18x1,5 73555 - 73424
Brass seat M18x1,5 73631/60 - 73631/58  A-240 2 6,43
Siége en laiton M18x1,5 73624/60 - 73624/58
Tuerca latén R.3/4" 73555 - 73424
Brass nut R.3/4" 73631/60 - 73631/58  A-103 2 5,50
Ecrou en laiton R.3/4" 73624/60 - 73624/58
Distribuidor
Diverter 73555 A-113 1 877
Inverseur
Flexo
Hose 73555-73424 4033 1 9,08
Flexible

I

PAGE: 81//96



78.==sm PISA con montura ceramica

225

20—

o
£
-
13

50,

M22X1

BS

BOET

Grifo de repisa para lavabo con aireador
Mono basin mixer.
Mélangeur lavabo.

ref. 78101 28,82 €
Grifo para fregadero con cafio giratorio vertical
Mono sink mixer.
Mélangeur pour évier avec bec orientable.

ref. 78620/11 33,60 €

Mezclador exterior fregadero cafio de tubo horizontal superior
Wall sink mixer.
Mélangeur pour évier mural.

5w %
[ .:Dﬁzz L ref. 78631/60 59,29 €
&F 3 L ref. 78631/58 59,29 €
8 220
Mezclador exterior para fregadero
con cafo de tubo horizontal superior.
Wall sink mixer.
Mélangeur pour évier mural.
Moy | W7 ref. 78624/60 59,29 €
- ref. 78624/58 59,29 €

Grifo giratorio para fregadero con cafo superior.
Wall mounted tap.
Robinet bec mobile horizontal dessus.

ref. 78609/60 26,64 €

Grifo pared fregadero con aireador
Wall mounted tap.
Robinet mural.

ref. 78602 23,57 €

PAGE: 82//96



78. Recambios PISA BOET

Volante Pisa con tornillo inox A-503A
Verona handle with stainless steel screw Toda la familia pisa ) 2 6,06

Croisillon Verona avec des vis en acier inoxydable A-503R
n Montura estandar ceramica 1/4" v. 78101 - 78620/11 - 78631/60
U Conventional headwork 78631/58 - 78624/60 - 78624/58 A-21 1 8,33
Téte conventionnelle 78609/60 - 78602
Aireador M20x100 (M)
Aerator M20x100 (M) 78101 - 78602 A-340 2 6,51

Aérateur M20x100 (M)

Aireador M22x100 (H)
Aerator M22x100 (H) 78620/11 -78631/60 - 78631/58 A-333 2 9’53
Aérateur M22x100 (H) 78624/60 - 78624/58 ~78609/60

Asiento latén M-18x1,5

Brass seat 78631/60 - 78631/58 A-240 2 6,43
Siege en laiton 78624/60 - 78624/58

Tuerca latén R3/4"
Brass nut R3/4" 78631/60 - 78631/58 A-103 2 5,50
Ecrou en laiton R3/4" 78624/60 - 78624/58

Excéntrica floron
Coupling + fange
Jeux d’entraxe + Fleurons

78631/60 - 78631/58 £-017 1 15,16
78624/60 - 78624/58

Conjunto sujecion
Tap faucet fxation set 78101 - 78620/11 A-287 1 6,50
Ensemble fxation

Cano tubo 20 cm
Spout tube 20 cm 78631/60 - 78624/60 - 78609/60 A-959 1 19,65
Bec tube 20 cm

Cano tubo 16 cm
Spout tube 16 cm 78631/58-78624/58 A-960 1 19,65
Bec tube 16 cm

Cafo tubo
Spout tube 78620/11 A-961 1 19,65
é Bec tube

I
PAGE: 83 //96



44 . w— TOUCH BOET

Mezclador termostatico exterior para ducha con sistema “cooltouch”
para evitar quemaduras al tacto.

Thermostatic shower mixer external system with “cooltouch”.
Mitigeur de douche thermostatique d'extérieur avec systéme

“cool touch” pour éviter les bralures au toucher.

? || 36 ref. 44424 156,27 €

135/165

82.mmmm TERMOSTATICA EMPOTRAR

Mezclador termostatico para empotrar bafio ducha 2 salidas.
Concealed thermostatic bath shower 2 outlet diverter
Douche thermostatique a encastrer, 2 voies

R-1/2" "

([ o
B O

wr | X6 ref. 82559 401,66 €
Max‘.%

180

150

Mezclador termostatico para empotrar de ducha 1 salida.
Concealed thermostatic shower 1 outlet diverter
Mitigeur Douche thermostatique a encastrer, 1 voies

%l [ O

RR2 Q pre ref. 82428 321,32 €

57
o

Min. 62

Max. 73

180

69
)
|
|

150

I
PAGE: 84 // 96



44 . mmmmm

i

830
800

4

[{
max. 1330
min.900

max.80
min.60

830
800

4

[{
max. 1330
min.900

e ———

TERMAL TERMOSOL BOET

Mezclador termostatico, telescopico para ducha.
Inversor en el mando de caudal.

Mango ANTI-CAL de 2 posiciones con pulsador.
Rociador ANTI-CAL, ABS.

Flexo SILVER.

FREE TOUCH.

Bath shower thermostatic mixer, with sliding shower
FREE TOUCH.

|| ref. 44430 314,02 €

135/165

Mezclador termostatico, telescopico para ducha.
Inversor en el mando de caudal.

Mango ANTI-CAL de 2 posiciones con pulsador.
Rociador ANTI-CAL INOX de 3 mm.

Flexo SILVER.

FREE TOUCH.

Bath shower thermostatic mixer, with sliding shower.

|| ref. 44430/3 395,93 €

135/165

I
PAGE: 85// 96



35. m— TERMAL TERMOSTAR

Mezclador termostatico exterior,

con inversor bano-ducha.

Bath-shower thermostatic mixer.

Mitigeur thermostatique pour bain-douche.

6 (5 ref. 35555

135/165

Mezclador termostatico exterior para ducha.
Shower thermostatic mixer.
Mitigeur thermostatique pour douche.

L P ref. 35424

135/165

Mezclador termostatico exterior para ducha,
con barra vista telescopica TERMOSTAR.

Bath shower thermostatic mixer, with sliding
shower TERMOSTAR.

| Mitigeur thermostatique pour douche avec barre
| de douche TERMOSTAR.

350

120

max.75
min.55

Max.1355
Min. 935
805

855

R1/2"
rF:l

25

135/165

I
PAGE: 86 // 96

BOET

206,54 €

127,17 €

|| 5 ref. 35430/C 271,88 €



45. m— TERMAL TERMOFEEL BOET

Mezclador termostatico exterior para bano-ducha.
Bath-shower thermostatic mixer.
Mitigeur thermostatique pour bain-douche.

260
150420

175

O W || 5 5 ref. 45555 206,54 €

135/165

Mezclador termostatico exterior para ducha.
Shower thermostatic mixer.
Mitigeur thermostatique pour douche.

150 +20

308

6 [ ref. 45424 127,17 €

135/165

Mezclador termostatico exterior para ducha,
con barra vista telescépica TERMOFEEL.
Bath shower thermostatic mixer, with sliding
shower TERMOFEEL.

Mitigeur thermostatique pour douche avec
barre de douche TERMOFEEL.

350

max.7%
min.55

Min. 835

Max.1355
805

255

<q____P ~o| | @ ref. 45430/C 271,88 €

135/165

25

265
G1/2

I
PAGE: 87 // 96



45. m— TERMAL TERMOFEEL BOET

Mezclador termostatico exterior para ducha, con barra vista telescépica TERMOFEEL.
Con rociador INOX de 3 mm.

Bath shower thermostatic mixer, with sliding shower TERMOFEEL.

With INOX shower sprayer 3 mm.

Mitigeur thermostatique pour douche avec barre de douche TERMOFEEL.

ur INOX 3 mm.
350
p——
&
max.75 -
min.55

|
] %‘] %: g 210

Max.1355
Min. 935

805

855

=
@ —
g“@%? ~o | ©[F ref.45430/3 345,38 ¢

135/165

265  _ |
G1/2

Mezclador termostatico exterior para ducha, con barra vista telescépica TERMOFEEL.
Con rociador cuadrado ABS
Bath shower thermostatic mixer, with sliding shower TERMOFEEL.
With ABS square shower sprayer
Mitigeur thermostatique pour douche avec barre de douche TERMOFEEL.
ur carré ABS

350

120

max.75
min.55

|
_ % = g 210

Max.1355
Min. 935

805

855

o

135/165

ref. 45430/2 345,38 €

)
Bl

25
265
G1/2

I
PAGE: 88 // 96



TERMAL

Mezclador termostatico exterior, con inversor bafio-ducha.
Bath-shower thermostatic mixer.

Mitigeur thermostatique pour bain-douche.

264
“50 220

Mezclador termostatico exterior para ducha.

7

135/165

Shower thermostatic mixer.

Mitigeur thermostatique pour douche.

150+ 20

bl

ITe
k=2

268

Max.1355
Min. 935

Mezclador termostatico exterior para ducha,

o

135/165

Bl

con barra vista telescopica TERMAL.

Bath shower thermostatic mixer,

with sliding shower TERMAL.

Mitigeur thermostatique pour douche
avec barre de douche TERMAL.

A | S
R ——
max.75
min.59
210

I
1L

855

BG5S

rF:!

965
O

I
PAGE: 89 //96

120

7

135/165

BOET
ref. 46555 206,54 €
ref. 46424 145,72 €

ref. 46429/C 285,88 €



46. mmmm Recambios TERMOSTATICAS BOET

Volante temperatura
Handle fow 45424 - 45555 Temp. 7,10
Croisillon pour débit et temperature

A-524
Volante caudal

Handle fow and fow
Croisillon pour caudal

45424 - 45555 Caudal 761

Tope temperatura ducha
Shower top temperatura 45424 - 45555 A-257 1 1,32
Temperature arret douche

Cartucho termostatica 45424 - 45555

Thermostatic cartridge AM-43 1 52,42
Cartouche thermostatique 46424 - 46555
46429

Enlace fexo laton cromado 1/2" x 1/2"
45424 - 49424

Hose connector 1/2" x 1/2" 16424 A-299 1 4,07
Racord pour fexible 1/2" x 1/2"
Montura 1/2" ceramica 46424 - 46555 - 45424

I:q«@. Ceramic Headwork 45555 - 48555 -47424 A-21 1 8,33
Téte céramique 47555
Asientos 3/8" largos 45555 - 45424 - 46424

46555 - 49424 - 49555

Seat 48424 - 48555 - 47424 A-247 2 6,67
Siége 47555
Valvula antiretorno ABS 32222 - igﬁi - igggg

@ Valve 48424 - 48555 - 47424 A-500 2 469
Valve Anti - retour 47555

Volante temperatura
Handle fow Temp. 7,10

Croisillon pour débit et temperature
46424 - 46555 A-527

Volante caudal
Handle fow and fow Caudal 6,50
Croisillon pour caudal

N Tope temperatura
)) Shower top temperatura 46424 - 46555 A-258 1 2,49

Temperature arret douche

A\ Tuercas 3/4" hexagonal 46424 - 46555
.@ . Brass nut B A-103 2 5,50

. . 45424 - 45555
Ecrou en laiton

Florén + excéntrica R.3/4" x R-1/2"
Coupling + fange R.3/4" x R-1/2" 122:2 :ggzg E-917 2 15,16
Jeux d'entraxe + Fleurons R.3/4" x R-1/2"

Aireador M28x100

Aerator M28x100 46565 - 49556 A-311 2 840
Aérateur M28x100 45555

Distribuidor ABS

Diverter 45555 A-152 ] -
Inverseur

Juntas con rejilla

0-Ring flter 45424 - f:;g; - 46555 A-15 2 1,46
Rondelle avec fltre
Distribuidor
Diverter 35430 - 96430 - 45430 A-142 1 28,89
Inverseur

I

PAGE:90//96



40. DUCHAS BOET

Rociador ducha INOX slim @ 20 cm.
INOX shower sprayer slim @ 20 cm.
Pulvérisateur de douche INOX slim @ 20 cm. ref. 4084 32,35€

Rociador ducha INOX slim @ 30 cm.
INOX shower sprayer slim @ 30 cm.
Pulvérisateur de douche INOX slim @ 30 cm. ref. 4089 76,59 €

R1/2

220-330

Rociador ducha cuadrado INOX slim 20x20 cm.
INOX square shower sprayer slim 20x20 cm.
Pulvérisateur de douche INOX carré 20x20 cm. ref. 4087 32,35 €

Rociador ducha cuadrado INOX slim 30x30 cm.
INOX square shower sprayer slim 30x30 cm.
Pulvérisateur de douche INOX carré 30x30 cm. ref. 4095 76,59 €

20x20 - 30x30

Rociador PRISMA, anticalcareo.
LYy Shower sprayer PRISMA, anti-calcareous

% Asperseur PRISMA, anticalcaire.

205x205

ref. 4018 175,51 €

Rociador RECTANGULAR, anticalcareo.
Shower sprayer RECTANGULAR, anti-calcareous
Asperseur RECTANGULAR, anticalcaire.

ref. 4019 175,51 €

145x200

I
PAGE:91//96



40. mmmm

DUCHAS

Rociador ABS, anticalcéareo.

R1/2 Shower sprayer ABS, anti-calcareous.
Asperseur ABS, anticalcaire.
220
i Rociador TERRA.
R1/2 Shower sprayer TERRA.
Asperseur TERRA.
g
! 1
! 210 |
Brazo de ducha fijo.
Fixed shower arm.
Bras de douche fixe.
145
8 =
o
R1/2"

Brazo de ducha fijo TUBULAR.
Fixed shower arm TUBULAR.
3 Bras de douche fixe TUBULAR.
4 ]

Brazo de ducha fijo PRISMA.

Fixed shower arm PRISMA.
Bras de douche fixe PRISMA.

420

R.1/2"

385

—

I
PAGE:92// 96

lozs

i Brazo de techo de 20 cm.
: ] Fixed shower roof 20 cm.
Bras de plafond de 20 cm.

1l

R1/2"

ref.4082

ref. 4016

ref. 4010

ref. 4013

ref. 4014

ref. 4096

BOET

24,81 €

104,33 €

82,49 €

29,00 €

58,40 €

36,74 €



100

34

70

DUCHAS

Mango de ducha 4 posiciones con pulsador, cromado.
4 positions shower handle with push button, chromed.
Poignée de douche 4 positions avec bouton poussoir, chromé.

ref. 4086

Mango ducha anticalcareo 5 posiciones.
5 positions anti-limescale shower handle.
Poignée de douche anti-calcaire a 5 positions.

5 Posiciones

ref. 4083

Mango ducha anticalcareo TUBULAR.
Anti-calcareous shower head TUBULAR.
Douchette anticalcaire TUBULAR.

205

1/2°

8 ref. 4067

Mango ducha ABS anticalcareo PRISMA.
ABS metallic anti-calcareous head shower PRISMA.
Douchette ABS anticalcaire PRISMA.

200 g
S

R1/2"

ref. 4043

Soporte 2 posiciones rétula orientable.
2 positions bracket with ajustable ball joint.
Support 2 positions rotule orientable.

ref. 4020

Soporte ducha orientable.
Wall bracket.
Support douche orientable.

ref. 4026

I
PAGE:93//96

BOET

12,71 €

18,54 €

21,07 €

16,20 €

9,32 €

17,53 €



40. s DUCHAS BOET

; Soporte ducha rétula.
4 Wall bracket.
; 7N\ Support douche.

13 ref. 4041 16,40 €

&

232

Flexo latén. Largo: 1,75 m. Flexo reforzado. Garantia 5 afios.

Chrome flex. Long: 1,75 mts. Chrome flex. (double lock seam).

Tuyau flexible chromé. Long: 1,75 mts. 5 years guarantee.
Tuyau flexible renforcé (double sertissage).
Garantie 5 ans.

ref. 4033 9,08 € ref. 4030 24,87 €

Flexo inox extensible 180 a 200 mm, Flexo inox extensible 180 a 200 mm,
en bolsa. en blister.

Chrome flex. Long: 180 to 200 mm. Chrome flex. Long: 180 to 200 mm.

Tuyau flexible chromé 180 a 200 mm.  Tuyau flexible chromé 180 a 200 mm.

ref. 4053 9,38 € ref. 4053/B 10,50 €

Kit ducha con mango de 3 posiciones,

fexo extensible y soporte orientable, en blister.
Sliding shower rod with complete shower set.
kit de douche avec douchette 3 positions.

ref. 4048 22,97 €

I
PAGE: 94 // 96



40. s DUCHAS BOET

Barra ducha deslizante. Barra ducha deslizante. Barra ducha deslizante PRISMA.

Sliding shower rod. Sliding shower rod. Long 48,5 cm. Sliding shower rod PRISMA.

Barre de douche coulissante. Barre de douche coulissante. Barre de douche coulissante PRISMA.
Long 48,5 cm.

1222 20
_ El m—— |
zsz.sJ L_AJ —] —]
AIIJn 7_r_ 1
M-4 761
225—1—
| L
1T I S o
o 7 - 8 &
& iy
=
N
— ]
) | -
= 1|
os2el | MR
M-4
ref. 4100 40,29 € ref. 4040 43,03 € ref. 4044 184,89 €
Kit de ducha MOON con mango 4 pos. Kit de ducha LUNA con mango 3 pos. Kit de ducha PRISMA con mango
con pulsador orientable. metalico anticalcareo.
Sliding shower rod with complete shower Sliding shower rod with complete shower Sliding shower with metallic
set MOON. set LUNA. anti-calcareous shower head and
kit de douche avec douchette 4 positions, kit de douche avec douchette 3 positions, crome fex. PRISMA.
barre coulissante, support, fexible et barre coulissante, support, fexible et Kit de douche avec douchette métallique
porte savon MOON. porte savon LUNA. anticalcaire, barre coulissante, support
et fexible. PRISMA.
T®22
2
32. - o u 1
AIIJn , ::;;’,’ '..: N
N BT S
oo s S

705
575

\
! \
o L )
\ L g L4
rz;sz.sIh d : .85,
A @ 150 |
ref. 4102 50,09 € ref. 4050 75,14 € Ei ref. 4045 226,09 €

I
PAGE:95// 96



EXPOSITORES oor

DISPLAY STANDS / PRESENTOIRS

EXP. 0010

Expositor doble con ruedas.
Display with casters.
Présentoir sur roulettes.

EXP. 0011

Expositor sobremesa.
Desk display stand.
Présentoir a poser.

I
PAGE: 96 // 96



CONDICIONES

CONDICIONES GENERALES

1. Precios. Los precios de esta tarifa incluyen
el embalaje, considerando la mercancia en
nuestros almacenes. Para pedidos superiores

a 601 Euro se suministraran a portes pagados.

Estos precios no incluyen |.V.A.

2. Envios. Nuestros productos viajan siempre
a cuenta y riesgo del destinatario, aun
cuando lo hagan a portes pagados, cualquier
responsabilidad en relacion a averias,
deterioros o pérdidas a causa del transporte,
asi como los retrasos en el envio, deben
realizarse al agente transportista.

3. Plazo de entrega. Los pedidos se serviran
en el plazo mas breve de tiempo de acuerdo
con nuestras posibilidades de fabricacion,
pudiéndose hacer en varias entregas, por
ello los retrasos no pueden dar motivo a
indemnizaciones o reclamacion alguna.

4. Devoluciones. No se admitiran
devoluciones de material sin el permiso
oportuno  de  nuestro  Departamento
Comercial. No se admitira ningun material no
incluido en la tarifa vigente. Los materiales
con defectos producidos fuera de nuestras
instalaciones no pueden ser devueltos. Si

el embalaje en alguna devolucion sufriera
algun deterioro, darfa lugar a un 20% de
depreciacion sobre el precio neto a abonar.

5. Condiciones de pago. Las facturas seran
pagadas al contado o a 60 dias fecha factura.
La primera expedicion a nuevos clientes
sera contra reembolso o al contado sobre
descarga del material. Cualquier retraso en
el pago sobre las fechas fjadas dard lugar

a la suspension inmediata de envios. Los
abonos seran considerados al precio de la
tarifa en la fecha de compra.

6. Garantia. Cubre la sustitucion de las
piezas que sean reconocidas por nuestro
Control de Calidad como defectuosas, siendo
inexcusable la presentacion del certifcado de
garantia que acompana a cada griferia.

7. Esta tarifa es de caracter informativo.
Feliu Boet se reserva el derecho a cambios o
modifcaciones sin previo aviso.

8. Los productos entregados al cliente
seran propiedad de Feliu Boet hasta el pago
completo de la factura correspondiente.

GENERAL CONDITIONS

1. Prices. The prices of this Catalogue include
the packing, considering the merchandise in
our stores. For orders over 601 Euros we
supply free of charge. These prices do not
include VAT

2. Shipments: our products travels always
with risk for the customer, even when
they do it free of charge, any responsibility
relating to damages, deterioration or losses
by the transport, including the delays in the
shipment, they should be carried out with the
transport agent.

3. Delivery time: the orders will be served in
the briefest time according to our possibilities
of production, being able to do it in several
deliveries, because of it the delays cannot
give motive to compensations or any claim

4. Returns: we do not accept returns of
material without the opportune permission
of our Commercial Department. We do not
accept refunds of material not included in
the Catalogue in vigour. The materials with
defects produced out of ourinstallations
cannot be returned. If the packing of the
material returned is deteriorated, we will
reduce 20% over the net price to credit.

5. Payment conditions:  The invoices will be
paid cash or at 60 days date invoice. The frst
order of new customers will be sent cash

on delivery, or by on discharge of material.
Any delay in the payment will suppose the
immediate suspension of new shipments.
The payment the material returned will be at
the same price that was bought.

6. Guarantee: Covers the replacement

of the pieces that are recognized by our
quality control as faulty, being necessary the
presentation of the certifcate of guarantee
included in all our products.

7. This rate is informative. Feliu Boet
has the right to do any change or modifcation
without warning.

8. The products delivered to the customer will
be property of Feliu Boet until the complete
payment of the corresponding invoice.

CONDITIONS GENERALES

1. Prix. Les prix de ce tarif incluent
l'emballage au départ de notre usine et
s'entendent hors taxe. Les commandes
supérieures a 610 Euros seront livrées franco
de port.

2. Envoi. Nos marchandises voyagent
toujours au risque du destinataire, méme

si la marchandise est livrée franco de port.

La responsabilité provenant d'une avarie,
détérioration ou perte imputable transporteur
ainsi quun retard de livraison, devra étre
directement réglée avec le transporteur.

3. Délai de livraison. Les commandes seront
livrées dans le meilleur délai en tenant
compte de nos possibilités  de fabrication
et pourront faire lobjet de livraisons
fractionnées. Les retards associés ne
pourront donner lieu a aucune indemnisation
ou réclamation.

4. Retour de marchandises. Aucun retour de
marchandises ne sera accepté sans l'accord
préalable de notre service commercial. Nous
n‘accepterons aucun matériel ne fgurant
plus dans notre catalogue en vigueur.
La marchandise présentant un défaut
survenu en dehors de notre usine ne pourra
nous étre retournée. Si l'emballage nous
revenait détérioré, ceci donnerait lieu a une
dépréciation de 20% sur le prix net de l'avoir.

5. Conditions de paiement. Les factures
seront payées au comptant ou a 60 jours date
de facture. Le premier envoi a des nouveaux
clients sera réalisé contre remboursement
ou au comptant lors du déchargement de

la marchandise. Tout retard de paiement
provoquera la suspension immédiate des
envois. Les avoirs seront calculés selon le
tarif de la facture concernée. Les produits
livrés au client resteront propriété de Feliu
Boet jusqu'au paiment complet de la facture
correspondante.

6. Garantie. Couvre le remplacement des
pieces reconnues défectueuses par notre
service qualité. Il est indispensable de
présenter le bon de garantie qui accompagne
chaque robinetterie.

7. Ce tarif a un caractere d'information.
Feliu Boet se réserve le droit de changer ou
modifer son contenu sans préavis.

8. Les produits livrées au client seront
propriété de Feliu Boet jusquau paiement
complet de la facture correspondante.



BOET

- Since 1928, Barcelona Spain *

FELIU BOET GRIFERIAS S.L.

Avda. Catalunya, 15-17, 08758 Cervell6 (Barcelona)
Tel. 93 684 05 04 - Fax 93 684 05 16
www.feliuboet.com - feliuboet@feliuboet.com




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61
	Página 62
	Página 63
	Página 64
	Página 65
	Página 66
	Página 67
	Página 68
	Página 69
	Página 70
	Página 71
	Página 72
	Página 73
	Página 74
	Página 75
	Página 76
	Página 77
	Página 78
	Página 79
	Página 80
	Página 81
	Página 82
	Página 83
	Página 84
	Página 85
	Página 86
	Página 87
	Página 88
	Página 89
	Página 90
	Página 91
	Página 92
	Página 93
	Página 94
	Página 95
	Página 96
	Página 97
	Página 98
	Página 99
	Página 100

